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Povodom svete prigode Nove godine - ugadi, mi pokrećemo novi plan za razvoj sela pod naslovom: ‘Za čisto 
selo’. Potrebno je da svaka kuća u selu bude čista. Kuće se moraju održavati čistima i iznutra i izvana. I djeca u 
tim kućama moraju postati čista i zdrava. Imamo namjeru obuhvatiti svako selo tim planom. Naravno, projekt 
zahtijeva goleme izdatke. Ali mi nećemo oklijevati da se izložimo potrebnim troškovima. 

Novac dođe i ode, ali pomoć i dobar rad koji izvodimo, ostaje. Zato moramo odmah poduzeti taj razvitak sela. Od 
danas uvodimo taj plan, dakle na sâmu  Novu godinu. Stariji i djeca, siromašni i bogati, svi zajedno moraju raditi 
da taj plan uspije. Služenje – sevãi, sjedinjuje ljude. I sela i gradovi trebaju se pridružiti tom radu u duhu jedinstva. 
Sigurni smo da će se to ostvariti vrlo brzo. S tim planom počinjemo već danas. Naša je želja da do sljedeće Nove 
godine sva sela postanu uzorna sela. A svi vi, uključujući i djecu, sudjelovat ćete u tom služenju selu. Smatrajte 
to služenjem Bogu - daivasevã. Kad služite čovjeka, služite Boga.
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(Božanski govor 20.03.2007.)

(2)

Razvijajte ljubav i živite kao 
istinsko ljudsko biće

(Božanski govor 20.03.2006. )

(8)

Biseri Saijeve mudrosti - 25. dio (11)

Oproštajna poruka sa konferencije mladih  (19)

Konferencija o odgoju u duhu ljudskih 
vrijednosti u Bjelovaru 

(24)

Izvješće s Konferencije o OLJV
održane 25. svibnja 2007. u Bjelovaru

(26)

Duhovno druženje regija (28)

Tko je čuvar hrama? (38)

Cjenik izdanja (39)

Poruka dana (40)

Sadržaj:



Utjelovljenja ljubavi! U teluškom almanahu 
ciklus od šezdeset godina nosi sljedeća 
imena: prabhava, vibhava, shukla, 

pramodhutha, prajotpatthi, angirasa, srimukha, 
bhava, yuva, dhathu, easvara, bahudanya, 
pramadhi, vikrama i tako dalje. Taj ciklus 
kulminira u šezdesetoj godini koja se zove 
akšaya.1 Ovo tijelo doživjelo je dvije akšaya 
godine. Ove godine, koja se zove sarvajit,2 vrlo 
je važno shvatiti kako je božanskost latentna u 
svakom ljudskom biću. 

Ljudsko biće ima raznih želja i težnja. Godina 
sarvajit ispunjava takve želje ako su istinoljubive. 
Godina će biti vrlo napredna na moralnom, 
fizičkom, duhovnom i znanstvenom polju te 
na polju ispravnosti. Istinoljubiva želja uvijek 
doživljava ispunjenje. Čovjek se međutim mora 
pridržavati istine upornom vjerom. Godina 
sarvajit znači pobjedu na svim poljima ljudskog 
djelovanja. Ako čovjek želi napredovati u životu, 
treba njegovati istinoljubive želje u ovoj sarvajit 
godini. Nisam vidio nikoga tko je njegovao 
istinoljubive želje, a nije uspio u životu. Stoga vam 
savjetujem da njegujete takve želje i težnje da bi 
vam život ove godine bio pun sreće i blaženstva. 

Zbog božice Pãrvatì ova se godina zove sarvajit. 
Ona je nekoliko godina obavljala strogu pokoru 
sa silnom željom da se uda za Gospoda Ûivu. 
Odricala se hrane i spavanja. Gospod Ûiva je bio 
zadovoljan njezinom pokorom te se pojavio pred 
njom, pitajući je zbog koga je činila ovu pokoru. 
Ona je odgovorila: “O Gospode, činila sam tu 
pokoru kako bih osvojila tvoju milost.” Gospod 
Ûiva joj je tada rekao. “Danas je ispunjena tvoja 
želja. Možeš mi se sada pridružiti.” Prije nego 
što je to Pãrvatì mogla učiniti, neke božice su je 
pokušavale odgovoriti od te udaje. One su ovako 
kritizirale Ûivu: 

O Gauri, ti si vrlo mlada, a Sãmba Ûiva3 
je star. Njegovi uvojci su zamršeni, on nosi 
tigrovu kožu, jaši na biku i u stalnom je 
pokretu. Ukrašen je zmijama. Kako si mu 
se mogla udvarati? Zar nisi sve to znala? 
On nema vlastite kuće, već spava na 
terenu za spaljivanje. 

(Teluški stihovi) 

1 akšaya - dosl. ono što se ne smanjuje; dvadeset godina u Jupiterovu ciklusu; naziv za godinu koja je uvijek puna obilja
2 sarvajit - onaj koji sve pobjeđuje
3 Sãmba Ûiva - aspekt božanskog oca s božanskom majkom; Ûiva sa svojim ženskim aspektom

VAŠA SREĆA JE I MOJA SREĆA 
Božanski govor koji je Bhagavān Sri Sathya Sai Baba održao u Kulwant Hallu 
Prasanthi Nilayama povodom teluške Nove godine, 20. ožujka 2007. godine
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One su je pitale zašto se želi udati za tako starog 
čovjeka koji obilazi ulice prosjačeći. Pãrvatì je 
odgovorila: “Vi ne znate, vi vidite samo vanjski 
lik i ne trudite se shvatiti pravu prirodu Sebstva 
- ãtmatattva u njemu. Bog je nepromjenljiv 
i vječan.” Gospod Ìûvara prihvatio je Pãrvatì 
kao svoju pratilju. Ona je bila sretna u svakom 
pogledu. Dan kad je božica Pãrvatì mogla ispuniti 
svoju želju svladavši sve teškoće, slavi se kao dan 
Nove godine - sarvajit. Zapravo, ovo ime Nove 
godine dala je sâma božica Pãrvatì. 

Imena godina koje slijede ovu sarvajit godinu 
su: sarvadhari, virodhi, vikruthi, nala, pingala, 
kalayukthi, siddharthi, roudri, durmathi, 
dundubhi, rudhirodgari, krodhana i akšaya. Tek 
kad proživite sve te godine, možete stići do godine 
akšaye. Božica Pãrvatì  pridružila se Gospodu 
koji je neuništiv - akšaya, jedino uz pomoć velike 
pokore i nakon velikih teškoća i nevolja. Bog se 
utjelovljuje samo u godini akšaya. Ovo tijelo 
rodilo se u godini akšaya, za vrijeme izuzetnog 
razdoblja svitanja - brahmamuhþrta u šest sati 
ujutro. Tek kad pogledamo unutarnje značenje, 
moći ćemo saznati što je dobro ili loše s bilo 
kojeg aspekta. 

Pãrvatì je božica koja cijeli svijet opskrbljuje 
vodom. Gospod Ìûvara ispunio joj je tu želju. 
Ganga je drugi lik božice Pãrvatì. Zbog toga se 
rijeka Ganga štuje kao božica - gangadevi. Prije 
nekoliko godina posjetio sam područje istočnog 
Godavarija u Andhri Pradesh. Morao sam putovati 
automobilom da stignem u Chennai (Madras). 
Pokraj Chennaija nalazi se mjesto nazvano Red 
Hills (Crveni brežuljci) gdje je sagrađeno golemo 
spremište za vodu. Rekli su mi da cijeli grad 
Chennai dobiva vodu iz toga spremišta. No u to 
vrijeme u spremištu nije bilo vode. Kako je onda 
spremište moglo opskrbljivati grad? Naravno, 
bilo je nekoliko mjesta u spremištu gdje se 
skupljala kišnica u malim kaljužama. Rekli su 
mi također da se ta ista voda koristi za piće i 
kuhanje. U mom automobilu bilo je sa mnom i 
nekoliko poklonika koji su me pitali: “Svami, kad 
će se to spremište napuniti vodom?” 

Za sve postoji vrijeme, akcija, razlog i dužnost. 
Sve se to treba dogoditi istovremeno. Držao 
sam te aspekte na umu i odgovorio im. “Neću 

zakoračiti u taj grad Chennai sljedećih deset 
godina. Posjetit ću ga ponovno tek nakon što ga 
opskrbim vodom za piće i kanalizacijom, sve dok 
građani grada ne budu pili čistu vodu.” Prošlo je 
deset godina. Ispunio sam svoje obećanje i cijeli 
je grad sada opskrbljen pitkom vodom. Osim 
toga, voda se koristi i za kanalizaciju. U siječnju 
ove godine posjetio sam zato Chennai. 

Britanci koji su vladali ovom zemljom prije 
njezine nezavisnosti, živjeli su u Chennaiju 
dvije stotine godina. Onih dana nije bilo dobrih 
cesta ni automobila. Oni bi na udaljena mjesta 
u planinama odlazili na konjima, tražeći izvore 
vode. Ipak, nisu mogli riješiti problem s pitkom 
vodom sve do svoga odlaska iz zemlje. U vrijeme 
akutne suše, bogati bi ljudi kupovali vodu iz 
tankera od privatnih vlasnika bušotina. Ali što 
je bilo sa siromašnim ljudima? Oni nisu imali 
novac da kupe vodu. Jednog dana bio sam u 
Teynampetu u Chennaiju. Ondje su se okupili 
ljudi koji su me obavijestili: “Svami, mi nemamo 
pitke vode.” Na tom skupu bilo je i male djece. 
Upravo toga dana djeca osnovne škole slavila su 
svoj dan. Oni su me okružili i molili me: “Svami, 
trebamo pitku vodu!” Rekao sam im: “Pobrinut 
ću se da pitku vodu dobijete iz rijeke Krishne.” 
Ispunio sam svoje obećanje. 

Britanci su obećali spojiti tri rijeke: Gangu, 
Godavari i Krishnu. Ali nisu ništa učinili. Rijeka 
Godavari izlijeva se neiskorištena u more. 
Naravno, to se ne događa s rijekom Krishnom. 
Čak i sada ima obilje vode u rijeci. Preko rijeke 
Krishne sagrađeno je nekoliko brana i spremišta 
/za vodu/. Morali smo potrošiti dvije stotine 
krora4 rupija da grad Chennai opskrbimo pitkom 
vodom i vodom za natapanje. Građani toga grada 
vrlo su sretni da sada mogu piti čistu vodu. Za 
vrijeme moga nedavnog posjeta gradu, pošao 
sam opet u Teynampet. Ljudi su ondje ovim 
riječima izrazili svoju zahvalnost: “Svami, sada 
možemo piti čistu, slatku i osvježavajuću vodu. 
Kako da Ti se zahvalimo? Nedostaju nam riječi 
da Ti izrazimo svoju zahvalnost.” 

Bog može učiniti sve, može izvršiti svaku 
nepremostivu zadaću. Ali glupa ljudska bića ne 
uspijevaju shvatiti tu istinu. Treba takve budale 
naučiti pameti. Oni su nagomilali golemo 

4 crore – deset milijuna
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bogatstvo. Ali ne daju ni novčić kao milosrđe za 
prosjake. Rekao sam tim ljudima: “Ne morate 
ovisiti o milosrđu drugih ljudi. Sâm Bog koji 
je kreator, može vam uslišati svaku želju. Zato 
molite Njega za sve što trebate.” Oni su se 
okupili tamo da me pozdrave na mom putu i 
izraze mi zahvalnost za dar pitke vode. Rekao 
sam im: “Pijte ovu čistu, slatku vodu i budite 
sretni. To je dovoljno, ja ne trebam ništa više.” 
Sada je pitkom vodom uz pomoć položenih cijevi 
opskrbljena svaka kuća, čak i male kolibe. Svi 
ljudi piju slatku i čistu vodu. Moram vam reći da je 
cijelo moje srce ispunjeno slatkom vodom. Vaša 
sreća je i moja sreća. To je unutarnje značenje 
molitve: “Neka ljudi cijeloga svijeta budu sretni 
- loka samastah sukhino bhavantu. “ Molite se 
na taj način. 

Naš sljedeći projekt bio je opskrbiti pitkom 
vodom ljude koji žive u planinskim područjima 
istočnog i zapadnog dijela rijeke Godavari 
u državi Andhra Pradesh. Sada ovdje boravi 
predsjednik toga područja, dr. Bhaskara Rao. 
Svi su oni mnogo radili kako bi se dovršio taj 
projekt. Vrlo je teško s područja koja su položena 
nisko podignuti vodu u planinska područja. To je 
zamoran i skup posao. Uvjeravao sam ih: “Samo 
vi radite svoj posao. Ja ću se pobrinuti za sve 
ostalo.” Poslao sam Ramakrishnu, prijašnjeg 
predsjednika kompanije M/s Larsen and Toubro 
i Koldal Raoa, prijašnjeg glavnog inženjera vlade 
Andhra Pradesh da nadgledaju. Bili su iznenađeni 
kad su otkrili da radovi brzo napreduju: “O, do 
kakvih je visina voda stigla! To je pravo čudo. Ne 
može se izraziti riječima. Treba to vidjeti da bi 
se vjerovalo. Ljudi koji žive na onim brežuljcima 
ne žive kao drugi ljudi. Oni se ne spuštaju niz 
te brežuljke niti razgovaraju s ljudima koji žive u 
dolinama, jer ih se boje.” 

Oni su izrazili svoje strahopoštovanje tim golemim 
projektom opskrbe vodom ovim riječima: “Svami, 
mi živimo na brežuljcima iznad rijeke Godavari 
koja protječe dolinama. Ali do danas nismo 
okusili ni kap vode Godavari.” Ljudi su sada sretni 
što piju u svojim domovima slatku i čistu vodu 
koja teče cijevima do njihovih kućnih pragova. 
Neki od tih ljudi, osobito žene, došli su pješice u 
Prasanthi Nilayam da vide to mjesto i zbog moga 
daršana. Razgovarali su s poklonicima ovdje i 
ovako izrazili svoju zahvalnost: “Kako ste sretni! 
Naravno, i mi smo sretni. I mi ćemo se jednog 

dana spustiti do Svamijevih lotosnih Stopala.” 

I tako smo opskrbili čistom pitkom vodom i 
nekoliko sela na veliko zadovoljstvo svih. Oni su 
komponirali pjesme na svom lokalnom dijalektu 
i zahvalili Svamiju pjevanjem tih pjesama. Tema 
njihove pjesme je ova: “Vodom koju pijemo 
opskrbio nas je Sri Sathya Sai. Ne smijemo ni kap 
te vode uzalud potrošiti. Dođite, pijmo tu vodu 
koja održava naš život.” Oni su uglazbili pjesmu 
i zaodjenuli je lijepom melodijom. Pjevali su je 
svi, neprestano plešući. I tako su ovi seljaci vrlo 
sretni da je Svami trajno riješio njihov problem s 
pitkom vodom. Oni pune posude tom slatkom 
vodom i nose ih kućama uz pomoć volova. To 
je lijepi prizor. Zaista, gradski ljudi imaju mnogo 
toga naučiti od tih jednostavnih i veselih seljaka. 
Oni u životu doživljavaju neopisivo blaženstvo i 
zadovoljstvo. 

Jučer su k meni došli Ramakrishna i Kondal Rao i 
rekli mi: “Svami, moraš svakako posjetiti seljake. 
Oni se svi mole i željno očekuju Tvoj posjet.” 
Odgovorio sam im da ću ih sigurno posjetiti. 
Uskoro ću otići u Rajahmundry. Ali ondje nema 
putova, i u ta sela ne mogu doći iz Rajahmundryja 
automobilom. Može se ići samo pješice. Seljaci 
su me molili: “Mi nećemo uzrokovati nikakav 
napor Svamijevu tijelu. Povest ćemo Te do naših 
sela, noseći Te na ramenima, bude li potrebno.” 
Ti su seljaci vrlo sretni i rado će primiti Svamija 
u svojim selima. 

Povodom svete prigode Nove godine - ugadi, 
mi pokrećemo novi plan za razvoj sela pod 
naslovom: ‘Za čisto selo. Potrebno je da svaka 
kuća u selu bude čista. Kuće se moraju održavati 
čistima i iznutra i izvana. I djeca u tim kućama 
moraju postati čista i zdrava. Imamo namjeru 
obuhvatiti svako selo tim planom. Naravno, 
projekt zahtijeva goleme izdatke. Ali mi nećemo 
oklijevati da se izložimo potrebnim troškovima. 
Novac dođe i ode, ali pomoć i dobar rad koji 
izvodimo, ostaje. Zato moramo odmah poduzeti 
taj razvitak sela. Od danas uvodimo taj plan, 
dakle na sâmu  Novu godinu. Stariji i djeca, 
siromašni i bogati, svi zajedno moraju raditi da 
taj plan uspije. Služenje - sevã sjedinjuje ljude. 
I sela i gradovi trebaju se pridružiti tom radu u 
duhu jedinstva. Sigurni smo da će se to ostvariti 
vrlo brzo. Počinjemo s tim planom već danas. 
Naša je želja da do sljedeće Nove godine sva sela 

Božanski govor
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postanu uzorna sela. A svi vi, uključujući i djecu, 
sudjelovat ćete u tom služenju selu. Smatrajte to 
služenjem Bogu - daivasevã. Kad služite čovjeka, 
služite Boga. 

Sada sve radite na individualnoj razini. Radite zbog 
vlastita interesa. Taj se stav mora promijeniti. 
Treba razviti jedinstvo i nacionalni interes. Cijela 
zemlja mora se ujediniti. Na nedavnom sastanku 
održanom u Chennaiju sudjelovali su i glavni 
ministri, državni guverneri i nekoliko vojnih 
službenika. Mnogo je ljudi bilo na tom skupu. 
Svi oni borili su se za istu stvar. Svi morate biti 
ujedinjeni i sudjelovati u programu tog služenja 
selu. Ako svi ljudi rade zajedno, cijeli se svijet 
može promijeniti i postati bolje mjesto za život. 
Ja sam uvijek s vama, čuvam i vodim vas svakog 
časa. Tražite od mene sve što trebate, dat ću 
vam. Poput rijeka koje se uliju konačno u more, 
štogod radite za druge, stiže samo do mene. 
Zato, ne brinite se ni za što. Zašto se bojite kad 
sam ja ovdje? Ne oklijevajte tražiti od mene sve 
što trebate. Sigurno ću vam dati sve. Zato se 
spremite sudjelovati u tom služenju, i muškarci 
i žene. 

Jučer je u Prasanthi Nilayam stigla grupa 
poklonika iz Mumbaija. Oni su vrlo bogati. 
Rekli su mi: “Svami, mi imamo namjeru u ime 
Svamija sagraditi Dvaja sthamba u moru pokraj 
Mumbaija. Zgrada će biti visoka nekoliko stotina 
stopa. Na vrh te zgrade namjeravamo postaviti 
svjetionik tako da je svi mogu izdaleka vidjeti. 
Imat će ime Sai Ram i stajat će nekoliko krora 
rupija. Doći ćemo ponovno u Prasanthi Nilayam 
kad projekt  bude dovršen.” Nema sumnje, 
poklonici Mumbaija rade mnogo seve. Sve je to 
dobro. Ali grad Mumbai je vrlo prljav. Prije svega, 
očistite grad od zagađivanja. I prije se nešto 
poduzimalo u tom smislu, ali bez uspjeha. Evo 
razloga: u vrijeme plime more je na višoj razini od 
gradskog sistema kanalizacije. Kao što svi znate, 
voda teče samo dolje. Ako se vode kanalizacije 
ne budu ispumpavale, grad neće moći biti čist i 
lijep. A ja sam siguran da će građani Mumbaija 
sigurno obaviti tu zadaću. Rekao sam im: “Vi 
završite posao i ja ću sigurno doći.” 

Želio bih da cijela zemlja Bhãrata bude lijepa i 
da ljudi žive sretno i mirno. Neka svi ljudi svijeta 

budu sretni. Svamijeva sreća nalazi se u sreći svih 
vas. On ne treba ništa posebno. Vaša sreća je 
moja sreća. I zato, kakavgod posao poduzimate, 
neka to bude zbog mira, dobrobiti i sreće svih 
ljudi. 

Više od svega drugog danas je svima 
najpotrebnija voda, voda koja održava život. 
Bez hrane možete živjeti  nekoliko dana, ali ne 
i bez vode. U  budućnosti bit će obilnih kiša. 
Nitko se ne mora bojati suše. Zapravo, ja sam 
došao na ovaj svijet da ispravim sve te nevolje. 
Sigurno ću vam osigurati sreću, ispravljajući i 
opraštajući vaše pogreške. Svi morate živjeti u 
jedinstvu i ljubavi. Vi smatrate da je pet vitalnih 
energija - pañcaprãïa: životna energija - prãïa, 
apãna, vyãna, udãna i samãna. Ne, ono što 
ja smatram vitalnim energijama to su: istina - 
satya, ispravnost - dharma, mir - ûãnti, ljujbav 
- prema i nenasilnost - ahiçsã. Gdje je istina bit 
će i ispravnost, gdje je ispravnost ima i mira. A 
gdje ima mira, ima i ljubavi. Kad istina i ljubav 
idu zajedno, takav će čovjek dobiti sve ostalo. 

Vrlo brzo cijeli će se svijet ujediniti u jednu 
cjelinu. Studenti trebaju uvijek težiti tom idealu. 
U djece su osjetila vrlo jaka. Fizička, mentalna i 
duhovna snaga vrlo je vrijedna. Ispravno koristite 
tu snagu. Volio bih da ne iskorištavate svoja 
osjetila. Samo tada možete dobro služiti svijetu. 
Nije dovoljno ako samo odete u neki hram i bijelo 
obojite njegove zidove. To nije nikakvo služenje. 
Svaka kuća mora biti čista. Kuću koja se održava 
čistom, možete uvijek posjetiti. 

U prošlosti harijani5 bi živjeli u odvojenim 
kućama, daleko od Puttaparthija. Ja sam često 
posjećivao njihove kuće. Onih dana živio je tamo 
čovjek imenom Nagappa. Njegov zet Ramulu 
završio je tri razreda osnovne škole. Donekle je 
poznavao Svamija i Njegovu božanskost. Jednog 
me je dana pozvao k sebi na objed. Upoznao sam 
Subbammu s tim. Ona se zaprepastila i pokušala 
me odvratiti od posjeta njegovoj kući, govoreći: 
“Jao, Svami! Zar ćeš posjećivati kuće harijana? 
Molim Te, ne idi tamo.” No ja sam bio uporan. 
Čak sam je pozvao da pođe sa mnom. 

Subbamma je pripadala ortodoksnoj brahminskoj 
obitelji. Ipak me odlučila slijediti, rekavši: “Sve 

5 harijani – dosl. Božji ljudi; to je najsiromašniji sloj indijskoga društva; tako su siromašni da s uguinulih životinja skidaju kožu 
i prodaju je; nazvani su nedodirljivima
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ću učiniti za Svamija.” Ja sam išao  naprijed, a 
ona me slijedila. Ramulu je išao ispred mene. 

Kad smo stigli do njegove kuće, cijelo područje se 
ispunilo božanskim mirisom. Pitao sam ukućane: 
“Odakle vam taj miris?” Ramulu je odgovorio: 
“Svami, mi ga nismo niotkuda donijeli. Miris se 
širi iz Tebe.” Zakoračio sam u kuću, a Subbamma 
me slijedila. Tada je imala šezdeset dvije godine. 
Poslužili su mi rižu na aluminijskom tanjuru. To 
je bilo sve što su imali. Tada nije bilo nehrđajućih 
tanjura. Subbammi su poslužili hranu u drugom 
aluminijskom tanjuru. U početku Subbamma je 
osjećala da pripada visokoj svećeničkoj kasti. 
Kasnije je, na Svamijev savjet, promijenila svoj 
stav. Razmišljala je: “Sram me bilo! Ne smijem 
njegovati takve osjećaje superiornosti.” Ona je 
bila vrlo sretna u toj kući zajedno sa Svamijem. 

Kad smo se vratili u selo nakon objeda u 
Ramulovoj kući, cijelo selo se ujedinilo i 
počelo nas zadirkivati: “Subbamma je postala 
harijanka.” Seljaci su objavili proglas da nitko 
u selu ne smije dodirnuti Subbammu. A ona je 
odgovorila: “To upravo i želim. Neka me nitko 
ne dodiruje. Dovoljno mi je ako to Svami čini. Ja 
nemam djece, ne moram gajiti nikakve rodbinske 
odnose ni s jednom obitelji. Niti moram udavati 
djecu u druge obitelji, niti njihovu djecu primati 
u svoju obitelj. Dovoljno mi je ako je Svami sa 
mnom.” 

Onih dana Subbamma je kuhala hranu za 
sve poklonike koji su posjećivali Svamija u 
Puttaparthiju. Da bi zaštitila njezinu gostoljubivost, 
sreća joj je bila sklona i ona bi ubirala bogatu 
ljetinu sa svojih polja. Dva ili tri puta godišnje, 
njezina polja su davala obilje prinosa. Vreće s 
rižom ne bi se smjele unositi u njezinu kuću. 
Zato su se praznile u posebno izgrađenim 
ambarima. Tako je Subbamma posvećivala svoj 
život služenju Svamiju. Jednog sam je dana 
pitao što treba od mene. Ona je odgovorila: 
“Svami, nemam nikakvih želja. No prije nego što 
napustim svoje smrtno tijelo, bila bih sretna kad 
bi me Ti milostivo napojio s nekoliko kapljica 
posvećene vode.” Ja sam joj obećao da će joj 
želja biti ispunjena. 

Jednom sam se automobilom vraćao iz Chennaija 
u Bukkapatnam. Prošle noći Subbamma je 
umrla. Njezini rođaci su vršili pripreme da 

njezino mrtvo tijelo odnesu iz kuće do prostora 
za spaljivanje u Bukkapatnamu. Čim su me 
ugledali potrčali su prema meni i obavijestili me 
da je Subbamma jučer umrla. Odgovorio sam 
im: “To vi samo mislite! Subbamma nije umrla. 
Ona ne bi napustila svoje tijelo prije nego što 
me vidi.” Rekavši to, automobilom sam krenuo 
prema njezinoj kući. Subbammina majka bila je 
tada još živa.  Bolna srca, ona mi se požalila: 
“Svami, ona je mislila na Tebe cijelo vrijeme i 
stalno je ponavljala: ‘Sai Ram, Sai Ram!’ Sve 
do prošle noći. Svakog bi ispitivala je li Svami 
stigao?” Subbammino tijelo bilo je pokriveno. 
Odmaknuo sam tkaninu i pozvao je: “Subbamma! 
Subbamma!” Na iznenađenje prisutnih, ona je 
otvorila oči. 

Kad Bog dade Svoju riječ, On je ni u kojim 
uvjetima neće zaboraviti. Rekao sam joj: “Željela 
si u tvojim zadnjim časovima nekoliko kapljica 
vode iz moje ruke, zar ne? Evo, uzmi!” Rekavši 
to, umočio sam list tulsija u čašu s vodom i 
ulio nekoliko kapi u njezina usta. Subbamma je 
popila tu vodu, zatim je čvrsto uzela obje moje 
ruke  i puna poštovanja, prinijela ih svojim očima. 
Oprostila se od mene rekavši: “Svami, čekala 
sam da se konačno oprostim od tebe, prije 
nego što odbacim svoj smrtno tijelo. Ispunio si 
mi posljednju želju, kao što si obećao. Sada mi 
dopusti da odem. Evo, odlazim!” Dao sam joj 
dopuštenje da ode i ona se stopila sa mnom. 

U sjećanje na pokojnu Subbammu izgradio sam 
naselje i nazvao ga njezinim imenom. Subbamma 
je bila velika duša. Ona bi se povremeno popela 
na terasu svoje kuće i razgovarala s majkom 
Easwarammom, Govorila bi joj: “Easwaramma, ti 
si rodila Svamija, a ja sam Ga njegovala i brinula 
se o Njemu. Dakle, ti si Devakì, a ja sam Yaûodã.” 
Easwaramma bi odgovarala: “Subbamma, ti si 
posluživala stotine Svamijevih poklonika dajući 
im hranu i smještaj u svojoj kući. Zar ne zaslužuješ 
plod toga služenja? Sigurna sam da ćeš ubrati te 
plodove!” Prije nego što je Subbamma napustila 
svoje tijelo, došla je jednog dana k Easwarammi i 
rekla joj: “Ja odlazim. Brini se dobro za Sathyu.” 
Obje su plakale. Sljedećeg dana Subbamma je 
umrla. 

Ime Subbammina muža bilo je Narayaïa Rao. On 
je imao običaj sjediti u blizini Tulasi Brindavana 
ispred svoje kuće. Kad je pošao lošim putem, 
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Izvornik: http://www.sathyasai.org/discour/2007/d070320.html 
S engleskog prevela: Stanka Hrabač 

ja sam komponirao nekoliko pjesama i poučio 
djecu da pjevaju te pjesme pred njegovom 
kućom, kako bi se on popravio. Djeca bi u grupi 
došla pred njegovu kuću, pjevajući. Evo jedne od 
tih pjesama: 

Ne traži društvo žena lošeg karaktera, 
jer ćeš sigurno propasti. Ljudi tvoga 
društvenog sloja neće ti dopustiti da ih 
posjećuješ u njihovim domovima. Kad te 
vide, tvoji će te rođaci izbjegavati, a tvoji 
će ti prijatelji baciti cipelu u glavu ako te 
vide u društvu takvih žena. 

(Teluška pjesma) 

Dok su djeca obilazila njegovu kuću pjevajući tu 
pjesmu, on je bio vrlo zbunjen. Pozvao ih je unutra 
i pitao tko ih je naučio tu pjesmu. A djeca su 
odgovarala: “Raju nas je to naučio, gospodine!” 
On je razmišljao: “Da, istina! Tko inače zna kako 
se ja ponašam?” Otada on je napustio svoje loše 
misli i navike. Onih dana pred njegovu kuću 
dovozili bi 

kola natovarena mangom. On bi pun ljubavi 
dijelio te plodove svoj djeci. 

Onih dana počeli su se nositi ručni satovi. Ako 
je netko u selu nosio takav sat, smatrali su ga 
vrlo uglednom osobom. Ali ne samo to! Tih dana 
su muškarci nosili pod nosom mali brk koji je 
sličio kukcu. To je bila moda. Imajući na umu te 
modne trendove koji su bili izraz taštine, ja sam 
komponirao pjesmu i naučio školsku djecu da je 
pjevaju hodajući ulicama. 

Na lijevoj ruci nose jednu blještavu 
bijelu značku privezanu za ruku kožnim 
remenom. Kakva je to moda, dragi moji? 
Kakva je to moda? To izgleda odvratno, 
kakva je to moda? Dugački brkovi su 
ošišani  i obrijani, a umjesto njih, pod 
nosom je ostavljeno nešto kose. Kakva je 
to moda, dragi moji, kakva je to moda? 

(Teluška pjesma)

Tako bih ja komponirao pjesme i davao djeci 
da ih pjevaju po selu, kako bi se ljudi okanili 
ludovanja za modom i njegovali plemenite misli. 
Takvim stihovima ja sam unosio preobrazbu u 
sve, od djece do odraslih. 

Od danas svi se morate baviti misijom uvođenja 
transformacije u sela. To ne znači da sela 
treba pretvoriti u gradove. Ja ne volim takvu 
transformaciju. Prije svega, sela trebaju biti čista. 
Već i gradovi zaudaraju od prljavštine. Ljudi koji 
ondje žive nose lijepe hlače, košulje i kravate. 
Ali njihovi su unutarnji osjećaji vrlo loši. Njegujte 
dobre misli i osjećaje koji će biti u skladu s 
vašom lijepom odjećom. Prije svega, pokušajte 
se promijeniti i tada unesite tu promjenu i u 
vanjski svijet. 

Jučer su tri dječaka pjevala lijepu pjesmu o 
Easwarammi - burra kathã. Dobro su to učinili. 
U toj pjesmi bio je i prekrasan opis Subbamme. 
Sretan sam zbog toga. Zaista, to je bila jedinstvena 
priča. Nitko još nije napisao takvu priču. 

(Bhagavãn je pozvao Krishnu Bhaskaru koji je 
napisao tekst i trojicu dječaka koji su otpjevali 
stihove te im darovao novu odjeću. Blagoslovio 
ih je, fotografirajući se s njima.) 

I
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Studenti! Građani Anantapura! Riječi koje ste 
izrekli i programi koje ste izveli ganuli su 
moje srce. Dali ste primjer drugima i bez 

sumnje pokazali da su ljudi u Anantapuru obdareni 
velikim mogućnostima i talentima. Moja je želja da 
i ostali krajevi slijede vaš primjer. Ja nemam druge 
želje. Želim pročistiti vaša srca i ispuniti vas mirom 
i blaženstvom. To je jedina želja koju imam. 

U meni nema ni traga mržnje i ja nemam neprijatelja. 
Svi su moji. Moja ljubav je prisutna u svima vama. 
Ja govorim samo o ljubavi i ni o čemu drugom. 
Imam neizmjernu ljubav za djecu. Ustvari, oni su 
moj jedini imetak. Ako oni uspiju u životu, cijeli 
svijet će procvasti. 

Budite uvijek sjedinjeni. Vi sebe zovete Hindusima. 

Što znači riječ HINDU? 

H – poniznost (Humility) 
I – individualnost (Individuality)
N – nacionalnost (Nationality)
D – božanskost (Divinity) 
U – jedinstvo (Unity) 

Ovo je zaista vaših pet životnih dahova – prãna. 
Upravo, kao što pet elemenata, pet osjetila i pet 
životnih omotača sačinjavaju vaše fizičko tijelo, 
ovih pet načela tvore samu bit duhovnosti. Zato 
trebate čuvati ovih 5 načela i ostati jedinstveni. 

Nikada ne dajte maha razlikama u mišljenju, čak 
niti u najbeznačajnijim stvarima. Ako se i pojave 
neke razlike, svatko treba biti spreman oprostiti 
onom drugom. Svi su djeca Božja. Svi su braća i 
sestre. Razumijte ovu istinu i ponašajte se u skladu 
s njom. 

U svakome se nalazi ljubav. Tek kada ljudi razviju 
ljubav u sebi svi mogu biti sjedinjeni. Kada 
razvijemo ljubav i napustimo mržnju, pojavit će se 
naša unutarnja snaga. Stariji su utonuli u brige, što 
slabi njihovu mentalnu snagu. Ali mladi su obdareni 
ogromnom snagom uma i osjetila. To trebaju 
razvijati, stavljajući osjetila u službu svetosti. 

Razvijajte duh jedinstva. Nikada ne mislite da 
pripadate posebnoj državi jer će to potaknuti 
razlike. Uvijek mislite da pripadate Indiji. To sam 
nedavno rekao i u Madrasu (Chennai). Nemojte se 
poistovjećivati s individualnim načelom – vyašýi 
tattva. Umjesto toga poistovjećujte se zajedničkim 
načelom, društvom u cjelini – samašýi tattva i 
njegujte jedinstvo. Nikada ne zaboravite osjećaj 
pripadnosti narodu. 

Smatrajte da su istina, ispravnost, mir, ljubav i 

1 igra riječi: pieces – komadići, peace - mir 

RAZVIJAJTE LJUBAV I ŽIVITE KAO ISTINSKO LJUDSKO BIĆE
Govor Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe od 20. 03. 2007. navečer, Ugadi - Prasanthi Nilayam
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nenasilnost vaših 5 životnih dahova – pañcaprãna, 
i podržavajte svetost riječi čovjek – mãnava. 
Gdje je ljubav, tamo je mir. Gdje je mir, tamo je 
i nenasilnost. Onaj u kome nema ljubavi ne može 
postići mir. Mir se ne može kupiti u dućanu. U 
vanjskom svijetu nalazite samo krhotine, ali ne 
i mir.1  Čak ako upitate i milijnaša, reći će vam: 
“Imam sve osim mira uma.” 

Čovjek može postići mir samo kroz ljubav. 
Božanska ljubav je osnova svega. Kada razvijemo 
ljubav za Boga, sve ostalo bit će nam dano. On će 
se pobrinuti za sve. Ako nemamo ljubavi za Boga, 
otvaramo u sebi prostor za loše osobine kao što 
su ljutnja, mržnja, ljubomora itd. Ljudi su danas 
odustali od dobrih osobina kao što su: ljubav, mir i 
suosjećanje i žive poput životinja.

Suočite se strpljivo sa svim teškoćama 

Strpljivost je istinska ljepota u ovoj svetoj 
zemlji Indiji ( Bharat). Od svih obreda, 
privrženost istini je najveća pokora. Najslađi 
osjećaj u ovoj zemlji je osjećaj ljubavi prema 
majci. Karakter se vrednuje više nego sam 
život. Današnji ljudi su zaboravili osnovna 
načela ove velike kulture i oponašaju kulturu 
zapada. Jao! Stanovnici Indije nisu svjesni 
veličine svog kulturnog nasljeđa, kao  što ni 
moćni slon nije svjestan svoje snage. 

(teluški stihovi)

Čovjek je obdaren velikom snagom. Takva snaga 
ne može se naći nigdje drugdje. Ali mi zaboravljamo 
našu prirođenu snagu jer smo preplavljeni lošim 
osobinama kao što su mržnja i ljubomora. Nikada 
nemojte nikoga mrziti niti se ljutiti. Ne uznemirujte 
se ako netko na vama iskali svoj bijes. Pozdravite 
ga i ostanite mirni i sabrani. Čak i neprijatelja 
pozdravite s ljubavlju govoreći: “Zdravo brate, kako 
si ?” Kada ga oslovite kao brata, on će vam uzvratiti 
istom bratskom ljubavlju. No, ako mu kažete: “Ti 
si moj neprijatelj”, on će nastaviti razvijati mržnju 
prema vama. 

Svi vaši osjećaji će vam se vratiti u obliku reakcije, 
refleksije i odjeka. Kakav postupak takav i rezultat. 
Možete li osjetiti okus ananasa dok jedete mango? 
Ne, miris i okus vašeg zalogaja ovise o voću koje 
jedete. Isto tako, ljubav drugih ćete doživjeti samo 

kada svoje srce ispunite ljubavlju. 

Draga djeco! 

Razvijajte ljubav već od nježnih godina vašeg 
djetinjstva. Ovdje riječ ljubav ne znači svjetovnu 
nego božansku ljubav. Kada ste ispunjeni 
božanskom ljubavlju neće vas zahvatiti poplava 
svjetovnih želja.2

Stoga razvijajte božansku ljubav. Moj život je 
svjedočanstvo načela božanske ljubavi. Ljubav je 
znak istinske ljudskosti. Onaj tko je lišen ljubavi 
ne može se uopće nazvati ljudskim bićem. Stoga, 
razvijajte ljubav i živite životom ljudskog bića – 
mãnava u pravom smislu te riječi. Steknite ugled. 

Program koji ste danas prikazali i osjećaji koje ste 
izrazili trebaju se proširiti na cijelu zemlju. Nažalost, 
niti jedne novine ne izvještavaju o ovakvim sretnim 
događajima. One daju velik publicitet glupostima 
vanjskog svijeta koji sjaji jeftinim sjajem. 

Ispunite vaša srca svetom, nesebičnom i 
nepokolebljivom ljubavlju. Boga se opisuje 
kao onoga koji je bez svojstava - nirguïa, čist - 
nirañjana, konačno boravište - sanatãna niketana, 
vječan - nitya, neokaljan - ûuddha, prosvijetljen - 
buddha, slobodan - mukta i utjelovljenje svetosti 
- nirmala svarþpa. 

Potrudite se da vaše ljudsko rođenje postane sveto. 
Kako ga učiniti svetim? Je li tako da sudjelujete 
u sukobima i razvijate mržnju? Ne, ne. To su 
životinjske osobine. Ljubav je istinska ljudska 
vrlina. Dakle, draga djeco, razvijajte ljubav. Svaki 
puta kada se među vama pojavi razlika u mišljenju, 
uklonite ju. Kada ljubav shvatite kao vaš životni 
dah, neće biti mjesta životinjskim sklonostima 
kao što su mržnja i ljubomora. Životinje žive u 
šumama bez imalo međusobne mržnje. No, ta zla 
osobina često se vidi među ljudima koji bi trebali 
živjeti civiliziranim životom. To je suprotno ljudskoj 
prirodi. U ljudskom životu treba razvijati ljubav a 
ne zgrtati novac. Novac dolazi i odlazi a moralnost 
dolazi i raste. 

Draga djeco! 

Obdareni ste čistim srcem i smirenim umom. Kada 
imate čisto srce, lako je razvijati ljubav. Ustvari, 

2 igra riječi: divine – božanski; deep wine –  dosl. duboko vino
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vaša ljubav može postati velika kao nebo. Nikada, 
ni u kojim okolnostima nemojte odustati od ljubavi. 
Svami je uvijek u vama, s vama, oko vas, iznad vas 
i ispod vas. Stoga, razvijajte ljubav. 

Vrlo brzo ću doći u Anantapur. Prošlo je više od 
10 godina od mog zadnjeg posjeta Anantapuru. 
Ali sada, privučen snagom vaše ljubavi i želje 
- saókalpa – sigurno ću doći. Pripremajte se za 
moj dolazak pjevajući bhajane sve više i više i 
razmjenjujući ljubav sa svima. “Hari bhajana binã 
sukha ûãnti nahin”. Nitko ne može postići mir ako 
ne pjeva u slavu Boga. 

Mnoge su žene obdarene dubokom ljubavlju za 
Boga – bhakti i predanošću Bogu – prapatthi. One 
se trebaju okupiti i organizirati sve što je potrebno. 
Trebaju održavati svoje domove čistima i odgajati 
svoju djecu na sveti način. 

Ali današnje obrazovane žene zapošljavaju se 
izvan kuće. One će slabo razumjeti svoje obveze i 
odgovornosti kod kuće. Ako žene rade vani, tko će 
preuzeti brigu za njihove domove? 

Ako žene podučavaju tuđu djecu u školama, tko 
će odgajati njihovu djecu? Kao prvo, učite svoju 
vlastitu djecu i izvedite ih na pravi put. Samo tada 
ćete biti prava majka. 

Ako idete raditi u ured i zanemarite svoju djecu, oni 
mogu krenuti lošim putem. Kao posljedica toga, 
možete izgubiti svoj unutarnji mir. Zato na prvo 
mjesto stavite sveobuhvatnu brigu o svojoj obitelji. 
Poštujte svoje roditelje i roditelje vašeg muža. U 
tome je pravo značenje idealne žene. 

Djeco, mladi, stariji, muškarci i žene, svi trebate 
slijediti put istine. Samo tada ćete moći širiti 
radost i blaženstvo na vaš narod i na cijeli svijet. Ne 
moramo štititi i čuvati samo naš dom ili naše fizičko 
tijelo. Moramo zaštititi naš cijeli narod. Konačno, 
što je ovo fizičko tijelo? Ono danas postoji a već 
sutra možda neće biti živo. Tijelo je netrajno kao 
vodeni mjehurić, ne traje dugo. 

Um je nemiran poput poludjelog majmuna. Stoga 

ne slijedite ni um ni tijelo. Slijedite savjest. Samo 
tada možete postići sreću u punom značenju te 
riječi. 

Utjelovljenja ljubavi! 

Danas je vaša ljubav duboko dotaknula moje srce. 
Ono je ispunjeno neizmjernim blaženstvom kada 
gledam kako pomažete siromašnima i potrebitima. 
Aswatha Narayana i njegova obitelj su dali sva svoja 
materijalna sredstva za tu plemenitu svrhu. Mnogi 
ljudi u gradu, profesori i učitelji, radili su zajedno s 
velikim poletom. Učinili su puno više nego što su 
planirali. 

Obraćajući se prisutnima, Bhagavãn je rekao: 

Tražite od mene sve što vam treba i ja ću vam dati. 
Ne odustajte od učenja radi novca. Ako ne možete 
platiti mjesečne troškove, recite mi. Ja ću vam 
dati potreban novac. Vaši roditelji se možda bore 
da sastave kraj s krajem. Zato im nemojte stvarati 
još veće nevolje tražeći od njih novac. Poštujte 
svoju majku i oca kao Boga – matõdevobhãva 
pitõdevobhãva. 

Nemojte misliti da se Bog nalazi u nekoj nepoznatoj 
zemlji daleko od vas. Bog nikada ne može biti 
daleko od vas. On vas nikada neće napustiti. On je 
uvijek u vama, s vama i oko vas. 

Čvrsto vjerujte u tu istinu i uvijek budite sretni. 
Kada ste posve sami, znajte da je Bog s vama. 
Recite sebi: “Ja nisam sam, Bog je samnom”. 

Od ovog trenutka razvijajte takvo čvrsto uvjerenje. 
Bit ćete slobodni od svih briga i tjeskoba. Razvijajte 
svete osjećaje u svom srcu.  

Izvornik: http://www.sathyasai.org/discour/2007/d070320e.html
Prevela s engleskog: Nada Đureković 
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Biseri Saijeve mudrosti   - 25. dio

13. 02. 2004. 

OÇ….OÇ….OÇ 

Klanjam se pred  Bhagavãnovim Lotosnim 
stopalima 

Draga braćo i sestre! 

PROREKTORI U SVAMIJEVOJ 
PRISUTNOSTI 

Želio bih s vama podijeliti ono što se dogodilo 
29. listopada 2003. godine. Svi su prorektori 
prisustvovali sastanku koji je održan da bi se 
procijenili i odredili standardi Sathya Sai Sveučilišta. 
Željeli su u prisutnosti Bhagavãna sa slušateljima 

podijeliti svoja iskustva. Bilo je to poslije podne oko 
4 sata. 

Izabrana su tri do četiri prorektora koji da izraze 
svoja stajališta, koja su bila snimljena. Bhagavãn 
je od nekih studenata također zatražio da iznesu i 
podijele svoja iskustva, budući da su prorektori bili 
ondje i mogli su ih slušati. Ovo su samo zabilješke 
da bih vam mogao reći što su studenti govorili o 
Sathya Sai Sveučilištu. 

STUDENTI MORAJU BITI SPREMNI - 
UVIJEK SPREMNI 

Dakle, pokušat ću vam skrenuti pažnju na to kako 
Svami bira dječake. On im ne daje nimalo vremena 
za pripremu ili dostatni domaći uradak. Oni moraju 
biti spremni - uvijek spremni! On može odabrati bilo 
koga u bilo koje vrijeme kao što je to učinio 29. 
listopada 2003. godine. 

Odabrano je nekoliko studenata koji su pred 
prisutnima trebali iznijeti svoja razmatranja. Svaki je 
govorio na drugom indijskom jeziku tako da smo 
imali govor na engleskom, hinduskom, sanskrtu i 
teluškom jeziku. No, ja ću vam reći sukus njihovih 
govora na engleskom da biste ih mogli razumjeti i 
procijeniti. 

Prvi je govornik bio Sri Sasank Shah. On je student 
druge godine M.B.A.1 Govorio je na engleskom 
jeziku. Drugi govornik je bio Y. Ranganadha Raju 
s druge godine M.A.2 On je govorio na teluškom 
jeziku. Treći je bio V. Jagannadan student magisterija 
Računalnih znanosti3, a govorio je na sanskrtu. 
Četvrti govornik je bio Jagadish Chandra, student 
magisterija znanosti (M.Sc4) koji je govorio na hindi 
jeziku. 

Svi su uživali u njihovim govorima. Svami je svu 
četvoricu potapšao po leđima i velikodušno im 
podario svoje blagoslove koje su zaslužili. Dakle, 

1 Master of Business Administration
2 Master of Arts
3 M.Tech Computer Science
4 Master of Science
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pokušat ću vam iznijeti suštinu njihovih govora 
jednog za drugim. 

SVAMI NIKADA NE IZNEVJERI SVOJE 
RIJEČI 

Prvi govornik, Sri Sasank Shah, student druge 
godine M.B.A. koji je govorio na engleskom jeziku 
podijelio je svoje viđenje s ljudima kao što slijedi: 

“Bhagavãn Baba je prije mnogo godina, točnije 
1951. godine, izjavio da će Sri Sathya Sai 
Sveučilište biti u Puttaparthiju. To se dogodilo kada 
je Bhagavãn posjetio školu u Bukkapatnamu koju 
je i On pohađao. Škola se nalazi u selu nekih šest 
kilometara odavde. Bhagavãn je pozvan tamo kako 
bi prisustvovao proslavi obljetnice škole u kojoj je i 
sam bio đak. 

Ravnatelj je u svom govoru dobrodošlice rekao: 
“Bhagavãne, voljeli bismo u ovom mjestu imati 
koledž za mlade (viši razredi osnovne škole). Molimo 
Te, dopusti nam da imamo srednji stupanj u visokoj 
školi, tako da se on može podići na viši u koledžu 
za mlade.” 

Tada je Svami sve iznenadio izjavivši: “Zašto koledž 
za mlade? U Puttaparthiju će biti sveučilište.” 

On je to rekao u Svom govoru u prosincu 1951. 
godine, a to se ostvarilo trideset godina kasnije kada 
je utemeljeno Sathya Sai Sveučilište, 22. studenog 
1981. godine. 

SATHYA SAI OBRAZOVNE INSTITUCIJE SU 
JEDINSTVENE 

Zatim je Sasank rekao da je Sri Sathya Sai Sveučilište 
bilo utemeljeno kako bi se usadile ljudske vrijednosti 
u studente, odvojeno od njihovih akademskih 
smjerova. “Brojna sveučilišta već postoje svuda 
po zemlji. Sri Sathya Sai Sveučilište nije samo 
dodatak onima koji već postoje. Razlikuje se u svojoj 
pozadini, a ima svrhu širenja ljudskih vrijednosti da 
bi oblikovao idealne građane ove zemlje.” Sasank 
je također spomenuo da je disciplina na Sri Sathya 
Sai Sveučilištu posrednik u podučavanju. Prvi, drugi 
i treći jezik koji se uči jesu ljubav, služenje i sãdhana 
ili duhovna praksa. 

Sasank je također poželio da razmislimo o 
vremenu barem 50 godina unatrag u rane 50-te 
kada Puttaparthiju nije bilo prijevoznih sredstava 

ni prikladnih cesta. “Danas on ima autobusnu 
stanicu, a također i željezničku liniju. Koja ogromna 
promjena! Sathya Sai Sveučilište je poveznica koja 
dokazuje cijelom svijetu snažnu vezu ljubavi koja 
postoji između studenata i Bhagavãna Sri Sathya 
Sai Babe.” 

Sathya Sai Sveučilište je izraz Bhagavãnovih 
osjećaja davanja i opraštanja. On stalno ponavlja da 
su studenti Njegova imovina. Bhagavãnova ljubav 
za studente je iznad svih naših zamisli. Nikakva 
definicija ne može nam objasniti dubinu Njegove 
ljubavi za studente. Njegova je ljubav iznad svih 
poznatih mjera ljudskog razumijevanja. 

BABA ODGOVARA NA MOLITVE 

Ovaj se događaj zbio 1970. godine. Koledž, a 
također i pridružen mu hostel, bio je u Bangaloreu 
(Whitefieldu). S obzirom da je hostel bio premalen, 
Svami je razmišljao o izgradnji većeg hostela koji bi 
prihvatio i udomio sve više studenata u budućnosti. 
Dakle, načinjeni su planovi za polaganje kamena 
temeljca za izgradnju novog hostela u Bangaloreu. 
Planovi su bili spremni, sve su naredbe bile dane i 
bio je određen dan za polaganje kamena temeljca. 

Međutim, dječaci nisu bili sretni jer je predloženi novi 
hostel trebao biti dosta udaljen od Svamija. Dječaci 
bi bili odvojeni od Njega. Oni psihološki nisu bili 
spremni za fizičku odvojenost. U tom trenutku je 
jedan veoma mali dječak dao Svamiju pismo kojim 
je On bio duboko dirnut i doslovno ganut dok ga je 
čitao. 

Znate, Bhagavãn je odgovorio na naše molitve. 
Molitva čini mogućim bilo što na zemlji, iako se čini 
nemogućim za sve nas bijedne smrtnike. Nema 
ničega što se ne može učiniti kroz molitvu. Zbog ove 
jednostavne, istinite, ponizne molitve ovog dječaka, 
Svami je odlučio odgovoriti pozitivno. Znate li što 
je govorilo pismo? “Svami, jesi li pravedan u Svojoj 
odluci da nas odvojiš od Sebe? Misliš li da smo 
sposobni podnijeti ovu odvojenost? Ako si odlučio 
sagraditi novi hostel isključivo za nas, Bhagavãne, 
molim Te sagradi također i za Sebe rezidenciju 
pored našeg novog hostela.” 

Želio je da Svami također i za Sebe sagradi novu 
rezidenciju. Dječak nije želio biti fizički odvojen 
od Bhagavãna, što bi bio rezultat života u novom 
hostelu. Zato je pisao: “Svami i Ti moraš sagraditi 
Sebi novu kuću pored našeg hostela.” 

Biseri Saijeve mudrosti
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To je zaista dirnulo Svamija. On je pozvao glavnog 
inženjera za izgradnju hostela i rekao mu: “Izmijeni 
planove. Promijeni parcelu odande za ovamo da 
bi dječaci mogli ostati blizu Mene. Oni ne žele biti 
daleko od Mene, oni Me preklinju.” 

To je rekao Baba. I danas zgrada hostela koju vidite 
u Whitefieldu, Bangaloreu, je replika spomenika 
Svamijeve ljubavi za studente. 

SVAMI VOLI I OPRAŠTA 

On ima snagu opraštanja veliku kao Himalaja. On 
daje i oprašta. Da bi potkrijepio svoju izjavu da Baba 
oprašta Sasank je spomenuo jedan drugi događaj. 
On također govori o Njegovoj ljubavi za studente. 

“Jednog je dana dječak ušao u Bhagavãnov 
bijeli automobil Impalu. Nije primijetio da je auto 
bio u brzini. U trenutku kad je sjeo, automobil je 
krenuo i udario u zid veoma blizu garaže. Dječak 
se prestrašio. Doslovno se tresao i pobjegao. Dva 
dana nije dolazio na daršan, a ravnatelj koledža se 
raspitivao o njemu. 

Nakon dva dana odsustva dječak je došao na daršan 
drhteći. Svami ga je vidio pa reče: “Dječače, misliš 
li da sam ljut na tebe? Ne! Ne! Ne ljutim se na tebe. 
Ti si mnogo važniji nego moj automobil. Udarac u 
zid oštetio je auto, no ja nisam zbog toga zabrinut. 
Radostan sam što se tebi nije ništa dogodilo jer ti si 
mi mnogo važniji od mog automobila.” 

To je rekao Bhagavãn. Tada je dječak pao pred 
Njegova Lotosna stopala i okupao ih suzama žalosti 
i pokajanja. Svamijeva je ljubav veća od ljubavi 
tisuća majki. To je Sasank ispričao okupljenima. 
Dječaci s univerziteta uče ove ljudske vrijednosti od 
samog Bhagavãna kao uzora. Bhagavãn poučava i 
primjenjuje. 

LJUBAV MOŽE PROMIJENITI SVE 

Zatim je Sasank spomenuo drugi događaj koji se 
dogodio 1972. godine. U to vrijeme imali smo ljetna 
predavanja o indijskoj kulturi i duhovnosti otvorena 
za studente sa svih strana zemlje. Svaka država i 
okrug mogli su sudjelovati. U tim je danima oko 
tisuću studenata prisustvovalo seminarima. 

Jednog jutra, dogodilo se da je tema bila nenasilje 
– ahimsa. Razgovor je završio i dječaci su ušli u 
blagovaonicu. No, među njima je bio dječak koji 

se ostao igrati na tratini tako da je čupao travu, 
jednostavno se tako igrao. Drugi dječak mu 
povjerljivo reče: “Zašto to radiš? Zašto povređuješ te 
nevine vlati trave? Zar nisi čuo predavanje o nenasilju 
koje je upravo izrekao profesor? Zašto to činiš baš 
sada? Zašto se ponašaš nasilno prema travi?” 

Prvi dječak je odgovorio: “Pa što, to je samo trava. 
Zašto si tako uzrujan? Zašto si tako uznemiren? 
Nema ništa loše u njenom čupanju.” 

Kasnije, idućeg jutra Svami je pozvao jednog od te 
dvojice dječaka: “Gledaj ovamo dječače, što si ono 
jučer rekao?” 

I prije no što je dječak mogao odgovoriti Svami 
mu je ponovio razgovor do u detalje. Svami reče: 
“Rekao si: ‘Pa što, to je samo trava, nema ništa loše 
u njenom čupanju.’ - Imaš krivo. Znaj da je i u travi 
život. Kada je čupaš ona osjeća bol i oštećena je. Ti 
ju povređuješ. Ona također osjeća bol.” 

Zatim je sa sretnim osmjehom na licu Bhagavãn 
dodirnuo pupoljak ruže. Kada ga je Svami dodirnuo, 
pupoljak se počeo rascvjetavati i otvarati. - “Vidiš. 
To je snaga ljubavi. Snaga ljubavi je učinila da se 
ovaj pupoljak otvorio i procvao. Pogledaj i upamti 
to.” A zatim je Svami zatražio od dječaka da dodirne 
drugi pupoljak pored ovog. Kada je dječak dodirnuo 
taj drugi pupoljak, pupoljak se počeo otvarati. Tada 
je Svami rekao: “To je učinak ljubavi. Ljubav može 
promijeniti sve. Ona će učiniti da cvijet procvjeta. 
Budeš li imao ljubavi sve će ti ju uzvratiti.” To je 
rekao Svami. 

On je dao definiciju riječi “nenasilje” u samo jednoj 
rečenici. “Ne povrijediti nikoga ni mišlju, ni riječju, ni 
djelom, to je nenasilje.” To je rekao Svami. 

OBRAZOVANJE U SRI SATHYA SAI 
SVEUČILIŠTU JE ZA ŽIVOT, NE ZA 
PREŽIVLJAVANJE 

Nastavljajući svoj govor Sasank je rekao da Sveučilište 
nudi poduku o običnim svjetovnim znanjima, ali 
odvojeno od toga oni uče principe različitih religija 
tako da znaju da su sve religije jedno, da je Bog 
jedan. Dakle, na ovom se Sveučilištu uči sinteza svih 
religija. 

On je rekao da se na ovom Sveučilištu nudi 
obrazovanje ne samo u učionici. Studenti uče na 
tri mjesta: prvo je hostel, drugo su kampovi koledža 
i treće je prostor hrama – mandir. Na sva ta tri 

Biseri Saijeve mudrosti
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mjesta uče se ljudske vrijednosti. Ovo Sveučilište 
ima najviše standarde u zemlji. Tako je procijenila 
Glavna komisija Sveučilišta. Da! 

Zatim je dječak rekao da je pravi imetak duhovnost, 
a ne svjetovno znanje ili svjetovne informacije. “Ali u 
isto vrijeme mi bismo trebali naučiti kako uspostaviti 
ravnotežu između svjetovnog i duhovnog znanja. 
Nesumnjivo, ona su odvojena, ali u isto vrijeme 
trebali bismo biti sposobni imati ravnotežu između 
to dvoje i voditi ugodan život.” 

Kao što Bhagavãn kaže postoje dvije važne stvari: 
prava i dužnosti. Prava i dužnosti možemo usporediti 
s dva krila ptice. Obrazovanje koje se nudi ovdje 
na Sri Sathya Sai Sveučilištu je za život, a ne za 
preživljavanje. Ono prožima sve važne vrijednosti 
koje se odnose na ispravno ponašanje, etiku, 
moralnost, fizičke, svjetovne, univerzalne i duhovne 
vrijednosti, tako da studenti budu sposobni ispravno 
reagirati kada zatreba. 

Ovo se naziva “cjelovito obrazovanje”. Kada studenti 
uče kako se ponašati prema drugim prijateljima, 
kako biti pažljiv prema starijima, dakle, to stvara 
potpuno cjelovitu osobu. Obrazovanje ne bi trebalo 
nikoga slomiti, prelomiti ili osakatiti. Obrazovanje bi 
iz svakoga trebalo iznjedriti potpuno cjelovitu osobu. 
Sveučilište je zaista sretno što ima Bhagavãna Sri 
Sathya Sai Babu kao predsjednika! To je blagoslov, 
sreća, da je ovaj univerzitet u sigurnim rukama 
samoga kreatora. 

SVAMIJEVA LJUBAV JE IZNAD KLASE, 
KADRA, SPOLA 

Sada prelazim na kratak pregled sadržaja govora 
sljedećeg govornika Y. Ranganadha Rajua, razred 
MA, post-diplomac, koji je govorio na teluškom 
jeziku. Dao je sljedeće izjave: 

“Postoji samo jedna religija i to je religija ljubavi. 
Postoji samo jedna kasta, kasta čovječanstva. 
Prasanthi Nilayam, posebno hostel, daje potvrdu za 
ono što Svami kaže. Ljudi mogu biti iz Tamil Nadua, 
Karnatake, Andhre, Orrise, Gujarata, Punjaba 
ili iz Kašmira. Mogu biti bilo tko, no jednom kad 
dođu ovamo ponašaju se kao sestre i braća, što je 
neobična stvar.” 

“Vani nalazimo policiju i administraciju koju pokreću 
zakoni ove zemlje. Ali ovdje uopće nema zakona. Tu 
je Bhagavãn koji vodi cijeli univerzitet. To čini da 

svatko misli da je ovdje raj. Ima li ikoje mjesto koje 
se može nazvati rajem? To ne može biti ni jedno 
drugo mjesto osim Prasanthi Nilayama.” 

Raju je rekao: “Svamijeva je ljubav iznad klase, kaste 
ili spola jer Svamijeva ljubav nema uvjeta. Ljudi iz 
cijelog svijeta koji govore različite jezike privučeni 
su ovamo. Dakle, ovdje nema naklonosti ili bilo 
čega sličnog. On pripada svakome. Ovdje nema 
ništa slično klasnom sustavu. Dječak može biti sin 
milijunaša, drugi može biti sin siromaha. Milijunaš i 
siromah su pred Svamijem jednaki.” 

SVAMIJEVO DJELOVANJE SE NE MOŽE 
SVESTI NA RAZINU LJUDSKOG UMA 

“Jednostavan primjer. Mislim da većina vas rješava 
križaljke u novinama, zar ne? Dakle, jedan je dječak 
bio veoma zainteresiran za rješavanje križaljki. Jednog 
su mu dana nedostajale četiri riječi i nikako mu nisu 
dolazile na um. Naravno, postojali su ključevi. Jedan 
je bio: “Predstavi zemlju čije ime završava sa slovom 
‘q’. Dječak još uvijek nije mogao reći što je to unatoč 
tome što je dugo vremena razbijao glavu.” 

 “Svami reče gledajući prema poklonicima: 
‘Oni su iz Iraka. Q- zadnje slovo. To je kao što 
znate zemlja nafte.’ Dakle tim “I-r-a-q” cijela je 
zagonetka za dječaka bila riješena. Svamijevi su 
odgovori mistični. Svamijev način kako postupa s 
ljudima je jedinstven. Zaista je vrijedno promatrati 
kako dodiruje svaku osobu. To je pogled za bogove. 
Tako je mala zagonetka bila riješena. Ponekad se 
Svamijevo djelovanje čini veoma čudnovato. Ono se 
ne može svesti na razinu ljudskog uma.” 

TIHA PREOBRAZBA NESVJESNO ZAUZIMA 
SVOJE MJESTO 

Raju je dao drugi primjer: “Nakon što dođe ovamo 
tiha preobrazba nesvjesno zauzima svoje mjesto u 
svakom studentu. Njegova čitava osobnost bit će 
potpuno drugačija od one iz prošlosti.” 

Govornik je spomenuo drugi primjer. To je također 
otkriće za prisutne. Dječak je ispričao događaj koji 
pokazuje psihologiju ovih studenata. 

“Dječaci su bili spremni za sportske i kulturne 
susrete. Kao što svi vi znate pobjednici na sportskim 
susretima imaju privilegiju primiti zlatne medalje iz 
Bhagavãnove božanske ruke pred pedeset tisuća 
poklonika. To nije nešto uobičajeno. Dakle, to je 

Biseri Saijeve mudrosti



S
A

T
H

Y
A

 S
A

I G
L
A

S
N

IK
 • LIPA

N
J, S

R
PA

N
J I K

O
LO

V
O

Z
 2

0
0
7
.

15

veoma oštro natjecanje između dječaka za priliku da 
prime pokal izravno od Bhagavãna! 

Dva su se dječaka natjecala u trčanju. Bila je to 
završna runda. Mnogi su učestvovali, došavši 
drugi, treći i tako dalje. Konačno su ostala dvojica. 
Jedan je naravno,  trebao biti pobjednik. Dok su 
ljudi promatrali oni su trčali. Jedan je dječak pao. 
Naravno, drugi dječak je proglašen pobjednikom i 
trebao je primiti pehar od Bhagavãna. 

Na kraju utrke, drugi je dječak došao i ohrabrio 
dječaka koji je pao: “Ne brini. Ne brini. Konačno, u 
životu se ponekad događaju takve stvari.” Onda ga 
je jedan drugi dječak upitao: “Kako to da si pao tako 
iznenada? Ti si veoma brz trkač. Bio si godinama 
prvi. Zašto to?” 

Znate li što je dječak rekao? “Dječak  koji je 
pobijedio obećao je svom ocu da će ove godine biti 
prvak koledža. Rekao je svom ocu da će pobijediti 
i sigurno će primiti pehar od Bhagavãna. Dakle, 
nisam ga želio razočarati. Želio sam da pobijedi u 
trci. Zato sam namjerno pao.” 

Da li bi se to dogodilo bilo gdje drugdje u svijetu? 
Ne! Možemo vidjeti da je to duh požrtvovnosti što 
je nešto izuzetno. To nije puko natjecanje. To nije 
puko pobjeđivanje ili gubljenje, to je nešto mnogo 
više. To su vrijednosti života. 

Govornik Raju je rekao: “Ja dolazim iz područja 
punog terorista, područja nasilja gdje ljudi ubijaju 
jedni druge. No, vidjevši me, nitko ne bi vjerovao da 
dolazim iz takvog mjesta gdje se grubijani ubijaju 
međusobno. Danas sam pred vama takav zato 
jer me je Bhagavãn učinio kulturnim, pristojnim 
čovjekom s ljudskim vrijednostima.” I dalje je rekao: 
“Možete li to zanijekati? Ja otvoreno izjavljujem da je 
to učinak Bhagavãnove ljubavi na moj život.” 

SVAMI JE SVEZNAJUĆ 

Jedan je student ispričao ovaj događaj. Neki je 
student imao običaj svaki četvrtak rezati svoje 
nokte. To mu je gotovo postala navika. Jednog 
četvrtka dogodilo se da je morao žuriti na koledž pa 
nije mogao urediti svoje nokte. Baš toga dana Baba 
je došao u posjet Institutu. Pozvao je tog mladića 
i zapitao ga: “Kako si?” Zatim je zamahom ruke 
materijalizirao grickalicu za nokte. (Smijeh) “Hajde! 
Ovim možeš rezati svoje nokte.” 

MOLITVA SVAMIJU 

Bhagavãnove se božanske igre  – lìla ili čudesa ne 
mogu procjenjivati niti prosuđivati, a ni objasniti. 
Dakle, rekavši to, mladić je izgovorio prekrasnu 
pjesmu koju je sâm Bhagavãn napisao, pjesmu koju 
je napisao Božanski majstor, Baba. 

Moram vam se ispričati zbog ovog prijevoda. Ne 
mislim da vam mogu reći potpun sadržaj te pjesme, 
ali ću vam dati njeno značenje: 

Štogod da imam, obilje, napredak ili 
siromaštvo,  nisam time dirnut. Ako si Ti 
zadovoljan sa mnom Bhagavãne, to je 
dovoljno. Štogod da izgubim, štogod da 
dobijem, ako si mi ti sklon Bhagavãne, to je 
dovoljno. Mogu imati mnogo želja, ispunjenih 
i ne ispunjenih, ali ako je Tvoja milost sa 
mnom Svami, to je dovoljno. Mogu biti na 
visokom položaju ili bez njega, kakogod bilo, 
ako me Ti voliš Svami, to je dovoljno. Imam 
tako mnogo stvari koje si mi dao, i stvari koje 
bih rado imao u budućnosti, ali Gospode, 
želim jedno obećanje od Tebe. Želim jedino 
jednu stvar, da ću voditi onakav život, koji će 
Te navesti da kažeš da sam Tvoj poklonik, 
da si zadovoljan sa mnom. To je dovoljno za 
ovaj život.

Kada je odrecitirao ovu pjesmu dvoranom je 
odjeknuo gromoglasan aplauz. Onda je citirao drugu 
pjesmu koju je također napisao sâm Bhagavãn. 

(Želim vam nešto reći, prijatelji moji! Vjerojatno 
ste već čuli kako ja citiram Bhagavãnove pjesme 
u tijeku svojih govora. Kad god mi se pruži prilika 
govoriti u Njegovoj božanskoj prisutnosti prevodim 
slobodno. To nije zato da bih objavio svoju učenost. 
Ne! Pjesme su na teluškom jeziku, a to je moj 
materinji jezik, zato su lagane za naučiti. Mogu ih 
citirati u originalu i oni koji znaju teluški bili bi time 
veoma zadovoljni. Ali ne želim razočarati druge. Zato 
ih izravno prevodim na engleski jezik znajući veoma 
dobro da Babinim riječima neće biti dano potpuno 
značenje. Ja to znam, ali moram raditi svoj posao.) 

Ovo je sadržaj druge pjesme koju je mladić citirao, a 
Bhagavãn napisao prije pedeset godina. 

O Bože, Ti si drvo, a ja sam povijuša koja se 
povija oko Tebe. O Gospode, Ti si cvijet, a ja 
sam pčela koja zuji oko Tebe. O Bhagavãne, 
Ti si široko nebo, a ja sam mala zvijezda 
koja sja i svjetluca na putu.  Bhagavãne, Ti si 
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ocean, a ja sam samo rijeka koja se pokušava 
stopiti s Tobom. O Svami, Ti si planina, a ja 
sam vodopad. 

To je sadržaj pjesme kojoj se svatko glasno 
obradovao. Svami je tražio da on ponovi ovu 
pjesmu još jednom. Bog se oduševljava vlastitom 
pjesmom! 

NUĐENJE BOGU NJEGOVIH VLASTITIH 
DAROVA 

Sljedeći govornik je bio V. Jagannadhan,  polaznik 
M.Tech-a, student računalnih znanosti. On je govorio 
na sanskrtu. Ovaj je dječak recitirao stihove Ãdi 
Ûaókare. Sigurno ste čuli za Ãdi Ûaókaru, najvećeg 
intelektualca kojeg je svijet stvorio. Ljudi kažu da je 
on bio inkarnacija samog Ûaókare, Gospoda Šive. 

Zaista, osjećam se kao da ću jednoga dana govoriti 
o Ramani Maharishiju i Ûaókari nekoj maloj grupi. 
Ove dvije teme nisu za svakoga. Osim ako čovjek 
nema dubinu, nema stopostotnu koncentraciju, ako 
nema izvanrednu podlogu u duhovnosti, Ãdi Ûaókara 
i Ramana Maharishi ne mogu se razumjeti. Ja samo 
molim da jednoga dana imam priliku govoriti o 
pjesmama i životu ove dvojice velikih ljudi. 

Ovaj mladić, Jagannadhan, citirao je stihove iz Adi 
Ûaókarine pjesme zvane Soundarya lahiri, što znači 
“Ljepota teče”. “Neprestani tijek ljepote” je doslovan 
prijevod, ako tako mogu reći. Pjesma je u slavu 
Boginje, Božanske majke. 

“Što činimo kada se svakodnevno kupamo? Ako 
ljudi idu na rijeku da bi se okupali, oni uzimaju vodu 
iz nje i nude je Bogu. Voda koja je Božja kreacija, 
nije vaša, ona naprosto tamo jest. A vi nudite istu 
tu vodu natrag Bogu. Jesam li jasan? ‘O Bože! Što 
Ti još mogu dati osim Tvoje vlastite kreacije jer sve 
pripada Tebi. Ja nemam ništa. Mogu Ti ponuditi 
samo Tvoje vlastite darove natrag, Svami. Ja 
nemam ništa.’ S ovom idejom oni uzimaju vodu i 
nude je Bogu.” 

“Slično tome, Svami, sve što smo naučili od Tebe 
bit će Ti ponuđeno natrag kroz našu odanost. Mi Ti 
nemamo što drugo dati, Bože. Mi znamo da se ništa 
ne može dogoditi na ovom svijetu osim ako to Ti 
ne želiš. Ništa se ne može dogoditi na ovom svijetu, 
osim ako to nisi Ti odlučio, o Bože!” 

BOG NIKAD NE NAPUŠTA SVOJE 
POKLONIKE 

Dječak je spomenuo jednu epizodu iz Mahãbhãrate, 
velikog indijskog epa. “U epu se pojavljuje lik imenom 
Arjuna. On je veliki ratnik, ogromne snage i vrstan 
strijelac. Arjuna je otišao na hodočašće. Posjetio je 
razna mjesta i na jednom od njih je vidio majmuna 
Hanumãna, lika iz Rãmãyãïe (drugi poznati indijski 
ep koji se odigrao u prethodnoj yugi). 

 On nije imao znanja o Hanumãnovim 
moćima jer je Hanumãn pripadao Treta yugi, 
ranijem razdoblju, koje je bilo vrijeme Rãme. Rãma 
je bio sedma inkarnacija  Višnua. Tako Arjuna nikako 
nije mogao znati za Hanumãna. 

Dakle, Arjuna je zaključio da je ovaj običan 
majmun. Tada mu je Hanumãn na veoma neobičan 
način pokazao tko je on. Arjuna je gledao most u 
Rameshwaramu, blizu vrha Južne Indije i rekao je 
Hanumãnu: “Pogledaj! Tvoj Sri Rãma je sagradio 
ovaj most uz pomoć majmuna. Da sam ja bio tamo 
učinio bih to izbacujući strelice. Ja bih sagradio most 
pomoću strijela, jednom rukom, bez majmunske 
pomoći. Rãma je to učinio uz pomoć majmuna. Što 
je to onda tako veličanstveno u Rãmi?” 

Hanumãn je bio duboko povrijeđen. “Oh da, ako si 
tako veličanstven dođi i učini to sada.” 

Arjuna je odapeo strijele. Most je bio gotov. 
Hanumãn reče: “Daj da isprobam njegovu snagu.” 
I on počne hodati mostom. Most se počeo tresti 
kao moderni mostovi koji su načinjeni ponajviše 
od pijeska s malo cementa. Svakog se trenutka bio 
spreman slomiti i Arjuna je počeo drhtati. Tiho se 
molio Kõšïi i onda je odmah rekao: “Oh Hanumãn, 
sada prođi ponovno.” Kada je Hanumãn ponovno 
prošao most je bio čvrst. 

Kasnije se Kõšïa pojavio pred Arjunom govoreći: 
“Arjuna, znaj. Kada je Hanumãn hodao mostom, 
most je skoro propao. Kada si mi se molio ja sam 
podupro most svojim leđima tako da se nije srušio. 
On se nije srušio zato jer sam ja podmetnuo svoja 
leđa da ga drže. I sada još možeš vidjeti krvave 
tragove na njima.” 

Ovo je epizoda koju je dječak ispričao onako kako ju 
je njima ispričao Bhagavãn. Dječak je rekao: “Bog je 
očuvao Arjunin ugled i dostojanstvo. Oni od nas koji 
vjeruju u Boga mogu živjeti u poštovanju i milosti. 
Mi ne moramo ni pred kim saginjati glave od stida 
jer Bog postoji zbog nas, jer je ugled poklonika i 
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Gospodov ugled. On nikada nikome neće dopustiti 
da pogriješi.” 

“BILO KOJI PUT SLIJEDILI, JA SAM TU DA 
VAS BLAGOSLOVIM” 

I dječak tada ispriča drugu Bhagavãnovu izjavu 
dječacima koja bi nas sve mogla zanimati: 

“Dječaci, možete ići bilo gdje, možete činiti bilo kakvu 
duhovnu praksu, ali upamtite, koje god to mjesto 
bilo, duhovna praksa će biti korisna, ispunjavajuća 
i donosit će vam milost, samo zbog Mene. Shvatite 
da na bilo kojem putu koji ćete slijediti Ja sam tamo 
da vas blagoslovim. Možete ići bilo kuda, Ja sam 
tamo da vas blagoslovim. Shvatite to. Sathya Sai 
Baba je konačna Stvarnost. On nastavlja izlijevati 
Svoje blagoslove na svakoga, svagdje, koji god put 
slijedio.” To je rekao Bhagavãn. Svi tamo prisutni 
bili su izuzetno sretni čuvši ovu izjavu koju je dao 
dječak. 

Dječak je rekao: “Svami od nas traži da njegujemo 
nekoliko važnih koraka u svojem životu. Trebamo 
početi sa samopouzdanjem. Iz ovoga će nastati 
samozadovoljstvo. Ono će nas učiniti spremnima na 
samopožrtvovnost koja će završiti u samoostvarenju. 
Ovi su koraci apsolutno neophodni. Služenje je 
najbolji duhovni put u životu.” Ovom je rečenicom 
dječak završio svoj govor. 

ŽESTOKI RAT IZMEĐU DOBRA I ZLA 

Zatim je došao zadnji govornik, Jagadisha Chandru, 
student prve godine fizike koji je govorio na hindi 
jeziku. Možete se zapitati: “Anil Kumar, znaš li ti sve 
te jezike? Hindi, sanskrt i sve to?” Ne znam. Tražio 
sam od njih englesku verziju njihovih govora, dali 
su mi je i ja sam načinio zabilješke. Ne svojatam 
lažno znanje svih tih jezika. Ne! Dovoljno je da mogu 
razgovarati na dva jezika koja znam. Moj je materinji 
jezik teluški, a engleski sam naučio jer je to bio dio 
srednjeg obrazovanja. 

I sada što je na hindiju rekao Jagadish Chandra? 
Ispričao je jednu epizodu iz naših epova u kojoj 
su demoni i anđeli sudjelovali u žestokom ratu. 
“Oni su počeli bućkati ocean mlijeka. Anđeli su 
bili na jednoj strani, a demoni na drugoj. Te su 
dvije suprotstavljene grupe bućkale ocean mlijeka. 
Bućkanje je proizvelo Božanski nektar.” 

“Danas na oceanu života postoji žestoki rat između 

dobrih i zlih sila. Iz njega se pojavio nektarni, 
prekrasni, čarobni lik našeg Avatara, Bhagavãna Sri 
Sathya Sai Babe. On je uzeo život, rodio se iz ovog 
procesa bućkanja između zla i dobra.” 

LJUDI NEMAJU ZNANJA O SEBSTVU 

Tada je počeo spominjati nekoliko važnih točaka: 
“Danas nalazimo ljude koji se više koncentriraju na 
novac. Svi misle o novcu. Novac stvara mnogo, 
ali ne sve. Nesreća je u tome što je danas novac 
postao prioritet u životu pojedinca. U ova moderna 
vremena ljudi nemaju znanja o Sebstvu, kao što su 
to spominjali Adi Ûaókara ili Ramana Maharshi. Oni 
imaju znanje o prirodi, ali nemaju znanje o svojoj 
istinskoj prirodi. Oni imaju znanje o vanjskom svijetu, 
ali nemaju znanje o svom unutarnjem Sebstvu. Eto 
to se događa.” 

Bhagavãn je rekao: “Ovo znanje je Sebstvo koje je 
tako blisko vama, tako blizu vas.” 

“Mi ne vidimo svjetlo. Tapkamo u tami. Uronjeni 
smo u tamu iluzije. Ne gledamo svjetlo u nama, 
svjetlost Sebstva.” 

“UČIM VAS NA JEZIKU KOJI JE I ZA MENE 
I ZA VAS” 

Zatim je ovaj dječak rekao: “Sathya Sai Sveučilište 
je san studenske zajednice ostvaren u stvarnosti. 
Imamo studente iz cijele zemlje, iz svih država, koji 
predstavljaju različite kulture ove zemlje i njene 
različite jezike. Obrazovanje je potpuno besplatno, 
od vrtića do doktorata. Potpuno besplatno!” 

Baba je rekao studentima jednu stvar koja odzvanja 
u njihovim ušima danonoćno. Što im je rekao? 
“Dječaci, uvijek budite sigurni da sam Ja uvijek 
s vama, u vama i oko vas.” To im daje dovoljno 
entuzijazma, hrabrosti i dinamike za život. 

Dječak reče citirajući Svamija: “Vjerujte da sam Ja 
uvijek oko vas, da vas motiviram i nadahnjujem, da 
probudim Sebe u vama. Kada vidim da mi uzvraćate, 
znanje o ovom svijetu je pred vama i Ja sâm, učim 
vas jezikom koji postoji za mene i za vas. Postoji 
odvojeni jezik između vas i Svamija koji je potpuno 
osoban. Ono što vas zaista želim naučiti, naučit ću 
vas Ja sâm i to jezikom koji je poznat i meni i vama. 
Također ću vidjeti učite li sve stvari ovoga svijeta 
lako, bez teškoća.” 

Biseri Saijeve mudrosti



VJERA JE USAĐENA U NAŠA SRCA 
OSOBNIM ISKUSTVOM 

Dječak je zatim ispričao jedan događaj: “Jedan je 
student s više srednje škole nesrećom izgubio vid 
u jednoj nezgodi. Bila je to kobna stvar. Dani su 
prolazili, a ispiti su se brzo približavali. Kako bi se taj 
dječak mogao spremati za ispit? Kako bi živio? To 
nije bilo lako. Nije mogao čitati niti se pripremati. 
No, imao je čvrstu vjeru da će Svami doći i spasiti 
ga. 

Imao je taj osjećaj u sebi i što se dogodilo? Bog 
nikada ne iznevjeri. Jednoga dana Svami je došao 
polagano i pažljivo do njega, zamahnuo Svojom 
rukom i stvorio je vibhuti, mažući njime njegove oči. 
Dječakov je vid odmah postao normalan. Mogao 
je vidjeti sve! Mogao je čitati i pripremati se. Tako 
se vjera usađuje u naša srca - ne čitanjem, ne 
slušanjem, nego vlastitim iskustvom. 

BOŽJA LJUBAV ZA NJEGOVU DJECU 

Tisuće i tisuće ljudi su liječene u Super specijalističkoj 
bolnici. Milijuni ljudi su ugasili žeđ Svamijevim 
projektom pitke vode. Ovi projekti govore o Božjoj 
ljubavi za Njegovu djecu. 

Ovaj je dječak u svom govoru spomenuo još jedan 
događaj. “Student je bio primljen u hostel po prvi 
put. Bio je veoma mlad i žalio je za domom. Počeo 
je plakati. Svamijevu je sliku držao veoma blizu 
sebe, na svojim prsima, i tako je plačući i tugujući 
konačno zaspao. 

Dok je spavao Bhagavãn mu se pojavio u snu 
i uhvativši ga za ruku poveo je dječaka u krug 
hostela. Pokazao mu je svaku sobu. Pokazao mu je 
kuhinju i svako mjesto. Pokazao mu je pipe za vodu, 
dvoranu za jelo, kuhinju, sve. Također ga je posjeo 
u automobil i dječak je putovao s Njim. Sve se ovo 
dogodilo u snu. U snu ga je Svami pitao: “Je li moj 
auto dobar? Je li lijep? To je novi auto. Kako ti se 
sviđa?” Naravno, snovi ne traju dugo. San je nestao. 
Idućeg jutra dječak je ustao. Vidio je druge dječake 

kako trče prema cesti. Upitao ih je: “Kuda idete? 
Zašto trčite?” 

Oni su rekli: “Svami dolazi. Idemo Ga vidjeti.” 

On je također potrčao i stajao je s njima. Imao je 
sreću da bude blizu prozora automobila. Vidio je da 
je to bio isti automobil kao onaj u snu, i isti Babin 
osmjeh koji je vidio u snu. 

Tada Bhagavãn postavi isto pitanje: “Dječače, sviđa 
li ti se moj auto? Kako ti se sviđa moj auto?” 

I dječak reče u svom govoru: “Evo otvorenog pitanja 
za sve vas. Jeste li naišli na Boga, bilo kog drugog 
Boga koji će se smekšati samo zbog jedne suze?” 
Samo zbog jedne suze On se topi i On uzvraća. 
Jeste li našli bilo kog Boga ove vrste?” 

Dječak je načitan, ja to razumijem. Citirao je iz dobre 
knjige o Kõšïi, Sri Kõšïa lilamritham. To je veoma 
dobra knjiga. Citirao je stihove koji su bili prigodni 
za tu priliku: 

“Onaj Bog kojeg štuju svi anđeli, onaj Bog kojeg 
obožavaju svi sveci i mudraci, onaj Bog koji 
privlači sve pastire i pastirice iz Brindavana, taj 
Bog je sada među nama u liku Bhagavãna Sri 
Sathya Sai Babe. Gdje je raj? Gdje je nebo? Ono 
je sada ovdje!” 

Ovom je rečenicom dječak završio svoj govor. Hvala 
vam lijepo! 

Izvornik: http://www.saiwisdom.com/saipearls/13.02.04(E)central.htm
S engleskog prevela: Lidija Horvat

I
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Sai Ram. Ove nedjelje donosimo najvažnije 
momente iz božanskog govora održanog na 
Svjetskoj Konferenciji Mladih u nedjelju, 28. 

7. 2007. Navodi su prezentirani kao natuknice. Cijeli 
tekst govora bit će, naravno , objavljen u Sanathana 
Sarathi.

• Ne postoji mjesto na kojem nema Istine. Istina 
postoji svugdje. Istina je temelj Kreacije.

• Istinski aspirant je onaj koji zna ispravan put. 
Čovjek današnjice nije sposoban biti istinski 
tražitelj jer je izgubio stazu ispravnosti što 
je rezultat njegovog snažnog vezivanja za 
materijalini svijet.

• (Svami je materijalizirao zlatni lingam, pokazao 
ga slušateljstvu i nastavio): “Ovo je čista i 
neokaljana Istina i ta Istina postoji samo sa 
ovim Sathyom!”

• Sva bića u Svemiru - ptice, insekti, životinje - 
proizašle su iz Istine.

• U Svemiru ne postoji ništa što nema temelj u 
Istini, i sve što se dešava, teče, na jedan ili drugi 
način, iz Istine.

• Tu Istinu posjeduje samo JEDAN, OVAJ, OVAJ 
SATHYA!

• Može li tko materijalizirati takvo što iz principa 
Istine?

• Istina je svugdje. Kada je istinski slijedite, 
također možete imati pristup Istini! Stoga, 
čvrsto se držite Istine!

• Svamija zovu Sathya Sai. Zašto to ime? Zato 
što Istina ima svoj temelj u Saiju!

• Tkogod uvede Istinu u svoje srce sigurno 
će iskusiti božanskost. Stoga nikada ne 
zaboravite Istinu.

• Istina se odražava u djelovanju kao dharma. 
Tako je odraz, reakcija i odzvuk1 Istine - dharma. 
Zapravo ne postoji veća dharma od prianjanja 
uz Istinu.

• Ljudi današnjice specijalizizraju se u mnogim 
područjima i nastoje postići mnoge oblike 
svjetovnog znanja. No, to ih ne čini istinski 
obrazovanima. Samo svjetovno obrazovanje ne 
čini istinsko obrazovanje.

• Istinsko je obrazovanje ono koje izvire iz Istine, 
čiji je izvor Bog, stanovnik Srca.

• Koji oblik ima Istina? Ona nema oblik nego 
se manifestira kao dharma, ûanti, prema i 
ahimsa. Sve su one također bezoblike, no bez 
obzira na to igraju veliku ulogu u ljudskom 
životu i sudbini kada se izvuku iz Srca.

• Sathya, dharma, ûanti, prema i ahimsa 
latentne su u ljudskom srcu. Ljudske su 
vrijednosti nevjerojatno moćne. Zapravo, 
sposobnosti latentne u čovjeku nemjerljive su i 
ne mogu se naći nigdje drugdje u Kreaciji. No 
mora se uložiti napor da bi one procvale, izašle 
i zasjale u vidu dobrih misli, riječi i djela.

• Čovjek ima najveće potencijale u cijeloj Kreaciji 
i mora učiniti svaki napor da bi postao svjestan 
svojih ogromnih potencijala.

OPROŠTAJNA PORUKA SA KONFERENCIJE MLADIH

1 reflection, reaction and resound
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• Čovjek mora shvatiti da je on zapravo Božanski. 
Zaista, ljudski je oblik oblik Boga. Tako se Bog 
kreće svijetom u liku čovjeka.

• No, čovjek to ne razumije i ne shvaća, i prema 
ljudskom se liku odnosi kao prema ljudskom 
liku iz čega onda potječu mnoge pogreške i 
problemi. 

• Stoga vam Svami kaže: VI NISTE SAMO 
LJUDSKO BIĆE! VI STE BOG!

• Mislite da ste Bog i Bog ćete postati. 

• Kakve su vam misli, takvima postajete; ako 
dopustite da vam se um bavi lošim stvarima, 
imat ćete samo loše misli, a to će onda 
degradirati vaše djelovanje.

• Čovjek je utjelovljenje Božanske Ljubavi. No 
zbog ograničenog mišljenja i nedostatka 
razlučivanja, ta se ljubav može zagaditi i 
jako degradirati te se tako rezultira u lošem 
djelovanju i problemima.

• Većina problema nastaje kao rezultat pokušaja 
da se pretjerano razlikuju bića i stvaranja 
ograničenog i odvojenog identitieta za sebe 
umjesto da se gleda Božanska i Kozmička 
Jednota svih ljudskih bića.

• Zapravo, svi ste vi Bog; međutim ograničeno 
mišljenje, riječi i djela mogu vas ograničiti i 
oslabiti. Taj je problem uzrokovala vezanost. 
Vezanost i želja odvajaju vas od neograničenog 
moćnog izvora Ljubavi u vama samima. 

• Ne dopustite da vas vezanost i želje oslabe. 
Najbolji način da prevladate vezanost jest da se 
sjetite da je Bog prisutan u svima, da sve volite 
i da svima služite. 

• Bog je prisutan u svemu. Ne postoji mjesto gdje 
nema Boga. On je u prostoru, On je u vodi, 
zemlji, zvuku i svjetlu. Zaista, svaki je aspekt 
Kreacije Božanski.

• Ne znajući za Njegovu Sveprisutnost u Kreaciji 
koja je izašla iz samog Stvoritelja, čovjek traži 
Boga u hramovima koje je sam sagradio.

• Svami ne kaže da je pogrešno ići u hramove. 
Zaista, učinite tako jer Sveprisutan Bog također 
je prisutan i u kipovima. No istovremeno nikada 
ne zaboravite niti ne budite ravnodušni prema 
Sveprisutnosti Boga.

• Konkretno, ne samo da biste trebali spoznati 

da ste Bog nego i da je Bog prisutan u svim 
bićima uključujući i ljude.

• Tijelo je hram Božji i u njemu postoji latentna 
moća energija.

• Koristite tu Božansku energiju nakon što 
pažljivo koristite duhovno razlučivanje.

• Možda se pitate: Može li energija biti Božanska? 
Može li tijelo biti božansko? Kako je to 
moguće?

• To je moguće jer Bog je posvuda i jer je prisutan 
u svemu, u svakoj stanici i svakom atomu. Niti 
na sekundu nemojte zaboraviti to da ne samo 
što ste Bog, nego i da je Bog posvuda, u svemu, 
svo vrijeme. Nikada ne zaboravite svoju istinsku 
prirodu i Boga. 

• Morate uvijek biti pažljivi! (ABC; Always Be 
Careful, engl.) To je Svamijev ABC! Stalno 
provjeravajte. Sjećam li se Boga ili ga 
zaboravljam?

• U konačnoj analizi morate shvatiti činjenicu da 
je na pitanje “Tko sam Ja?”, ispravan odgovor 
“JA SAM JA”.

• Ako se to uvjerenje u vama učvrsti tada će svaki 
osjećaj različitosti nestati. Osjećaji raličitosti 
dolaze od duhovnog neznanja – ajñãna. Stalno 
podsjećanje na ovu činjenicu najbolji je način 
da se prevlada duhovno neznanje.

• U ovom beskrajnom Svemiru, Bog je posvuda. 
On je sada ovdje na ovome okupljanju; zapravo, 
ovo okupljanje je Kozmički Oblik Boga - virãýa 
svarþpa.

• (Pokazujući na Kullwant Hall i na okupljene 
ljude Svami je rekao): Ovo okupljanje je 
Kozmički aspekt Boga. Postoje mnogi oblici no 
u svakom je obliku Bog.

• Svami je u svakome od vas. Ja sam vi i vi ste 
Ja! Zato nikada ne težite za osjećajem dualnosti 
odnosno da ste različiti od Boga.

• Ojačajte svoju Ljubav oslanjajući se na temelje 
poistovjećivanja sa Bogom.

• Sa Istinom u srcu lako možete dijeliti Ljubav sa 
svima. 

• Nikada nikoga ne mrzite. Danas su osjećaji 
različitosti i mržnje jako rasprostranjeni. 

• Na svjetovnom planu, nema sumnje o 

Konferencija mladih
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emprijskoj različitosti. No na duhovnom planu 
ta se različitost urušava i postoji samo Jedno. 

• Kada se ignorira Božanski princip svi postaju - 
nule. Bog je kao broj 1 i čovjek minus Božanski 
princip jednako je nula. 

• Kao što zante, sama po sebi nula nema 
vrijednost. No kada ispred nje stavite broj 1 
dobivate 10, što je onda vrijednost. Tako čovjek 
ima vrijednost samo kada shvati Božanski 
princip. 

• U svjetovnom životu, Bog mora biti vaš prioritet 
kako u tuzi tako i u radosti. 

• I radost i sreća dolaze iz uma. Um je uzrok 
osjećaja dualnosti i um je odgovoran za osjećaje 
bola i ugode. 

• Um je jako moćan; može širiti radost kao i 
stvarati tugu i nemir. No kada se on pokori, 
problema više nema.

• Božanskost je izvor moći uma i kada to spoznate 
više nećete dopustiti umu da bude majmunski 
um. I tada ćete biti sposobni uživati Vječno 
Blaženstvo.

• Čisti um, Atma, Čista ili Univerzalna Svijest - 
sve to ima jednako značenje. Te su riječi samo 
sinonimi. Zato sveti spisi kažu: Istina je jedna, 
iako joj učenjaci daju različita imena.

• Različita se imena daju različitim oblicima zbog 
pogodnosti; no to ne znači da se oni uistinu 
razlikuju. U konačnici se ne razlikuju jer svi 
predstavljaju različite manifestacije Jedne 
Istine.

• Ovo tijelo ima ime Sathya. To je ime dano 
ovome tijelu, ali NE I MENI!

• No Svami nije samo tijelo. Ja nisam tijelo niti 
sam um.

• Bhagavãn je Bhagavãn! JA SAM JA!

• Morate čvrsto vjerovati da niste tijelo niti um 
nego Pravo Sebstvo.

• Sumnje u ovu vječnu Istinu dolaze zbog 
nepostojanog uma. Um ima sklonost vrludanju 
i nemiru uzrokovanom uzimanjem hrane, 
načinom ponašanja, društvom itd.

• Zato Svami često kaže: “Kaži mi tko je tvoje 
društvo i reći ću ti tko si! U kakvom se društvu 
krećeš, takav postaješ. Stoga uvijek tražite 

dobro društvo.”

• -Svatko može postići oslobođenje no samo kada 
se poistovjeti potpuno i dubokim uvjerenjem 
sa Atmom. Ako tako učinite, sigurno ćete biti 
oslobođeni.

• Samo se intenzivno koncentrirajte i kažite: 
“Svami je u meni. Ja sam Svami.” To ne bi 
trebalo biti samo izrečeno nego bi trebala biti 
INTENZIVNA MISAO koja se mora DUBOKO 
OSJETITI.

• Sa dubokom vjerom i postojanim umom, 
kontemplirajte o Svamiju govoreći: “Ja sam 
Svami, Ja sam  Bog, Ja sam Bog.”

• Kada tako postojano radite otkrit ćete princip 
Sebstva koji je vječan, koji je sam Nektar.

• Zagađenje koje vidite posvuda u vanjskom 
svijetu potječe od zagađenja uma. 

• Stalno pjevanje Božjeg imena polako, ali 
sigurno donosi kraj svim vrstama zagađenja. 
Kada se um pročisti, i svijet se pročisti. 

• Danas svega nekoliko ljudi tako čini i prisiljeni 
ste konzumirati zagađene i kontaminirane 
proizvode. Na primjer, voda je jako zagađena i 
ljudi često moraju piti zagađenu vodu. 

• Zašto je čovjeku dano tijelo? Zato da biste imali 
instrument koji vam omogućava SPOZNAJU 
VAŠE PRAVE PRIRODE! No ljudi zaboravljaju 
tu činjenicu, dopuštaju umu da razvije tjelesnu 
vezanost i kao rezultat, problemi su neizbježni.

• -Tijelo je poput vodenog mjehura. Ne slijedite 
tijelo, ne slijedite um nego slijedite Savjest. Ako 
slijedite Savjest, bit ćete oslobođeni.

• Neka vas ne vodi ono što vam drugi kažu, nego 
ono što vam kaže vaša Savjest.

• Čiste vas misli vode ka mudrosti i stoga uvijek 
imajte čisti um: Čistoća uma vodi ka mudrosti.

• Ako vam se loše misli žele uvući u um, podignite 
obranu govoreći: “Takve misli nisu za mene 
dobre!”

• Činite sve što je u vašoj moći da biste razvili 
dobre misli - samo one su vaše vlasništvo.

• Ljudi čine ogromne napore da bi stekli imetak, 
no sjetite se da je Čista Ljubav najveći imetak za 
sve. Ljubav je Bog stoga uvijek živite u Ljubavi!

Konferencija mladih
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• Ako razvijete takav osjećaj, sve će sa vama biti 
dobro.

• Među mnoštvom okupljenih ovdje, mnogi 
imaju različite sumnje. Istina, svi imate dobra 
srca. Zašto onda dolaze sumnje? Odakle one 
dolaze?

• Bog šalje čovjeka u svijet sa čistim umom. 
Međutim, kolebanja u umu uzrokovana su 
vanjskim faktorima koji se konačno manifestiraju 
kao sumnje i mentalna zagađenja. 

• Stoga je važno zaštititi um od zagađenja.

• Ona sadhana koja vodi pročišćenju uma 
istinska je sadhana. Ako samo izvodite japam, 
ako samo “brojite” zrna krunice, ako samo vršite 
rituale - to nije sadhana; rješavanje zagađenja 
uma prava je sadhana.

• Postoji mnogo zabuna oko meditacije. Što 
je prava meditacija? Istinska meditacija je 
intenzivna kontemplacija o STVARNOSTI 
unutar nas. Svami će vam sada dati jednostovnu 
metodu za meditaciju.

• Držite um POTPUNO MIRNIM samo 11 sekundi, 
i bit ćete oslobođeni!

• Jedanaest sekundi može se činiti kratkim, 
jedanaest sekundi intenzivne kontemplacije i 
meditacije dovoljno je!

• Sa samo 11 sekundi gledanja prema unutra, 
možete imati iskustvo 11 loka! No ljudi nisu u 
stanju umiriti se potpuno čak niti za tako kratko 
vrijeme.

• Danas se ljudi suviše naprežu. Ne naprežite se 
nepotrebno niti previše.

• Ljudi previše brinu; gube jako puno novaca i 
vremena. 

• Novac je Bog; ne rasipajte novac. Isto tako, ne 
rasipajte vrijeme jer i vrijeme je Bog. Izgubljeno 
vrijeme izgubljen je život. 

• Kadgod imate malo vremena, makar samo 
jednu sekundu, mislite na Svamija neprestano 
i intenzivno! Svami će se tada ukazati pred 
vama, i vi ćete zapravo vidjeti fizički lik ispred 
sebe! Vidjet ćete Svamija!

• Ne samo da ćete vidjeti Svamija, nego ćete 
moći i razgovarati sa Njime!

• Ljudi kažu: “Razgovaraj sa mnom, Svami; 

molim Te, učini ovo, učini ono,” i tako dalje. 
Koncentrirajte se kako vam kažem i pojavit ću 
se pred vama i sigurno pričati sa vama!

• (OPREZ: BOG JE TAJ KOJI ĆE ODLUČITI DA 
LI JE NAŠA KONCENTRACIJA DOVOLJNO 
INTENZIVNA, A NE MI!)

• Toliko vas se ovdje okupilo i svi ste poklonici. 
No morate znati što je istinska predanost.

• Možete pitati: “Svami što je prava predanost?” 
Prvo znajte to!

• Sve počinje sa intenzivnom, postojanom i 
nepokolebljivom vjerom! Gdje je vjera, tamo je 
i Ljubav. Gdje je Ljubav, tamo je i Mir; gdje je 
Mir, tamo je i Istina. A gdje je Istina, tamo je i 
Bog!

• Istina je Bog; i znati taj princip i postići Mir 
itd. ne morate se pretjerano naprezati; sve što 
trebate 11 je sekundi intenzivne meditacije 
i kontemplacije. To je dovoljno, ali tijekom 
tih kritičnih 11 sekundi, morate um imati 
POTPUNO MIRNIM i fokusiranim.

• Zapravo, i prije nego prođe 11 sekundi, počet 
ćete osjećati iskustvo manifestacije Božanskog 
i blaženstva, čistog Blaženstva!

• Ljudi sjede satima u meditaciji i rezultat toga 
nije blaženstvo već bol u zglobovima! Nema 
potrebe za time; dovoljno je samo 11 sekundi. 
Osigurajte samo 11 sekundi POTPUNO za 
Boga.

• Nastojanje za oslobođenjem traži mnogo 
discipline. Sa strogom disciplinom, 11 sekundi 
intenzivne meditacije dovoljno je da se dosegne 
cilj.

• Između ostalih stvari, disciplina uključuje 
striktnu regulaciju hrane i navika prehrane. 
Postoje mnoge suptilne stvari koje se tiču 
prehrane.

• Jedite samo u redovno vrijeme i izbjegavajte 
meso i ribu. Ako ste ih navikli jesti onda odmah 
prestanite!

• Isto tako, bolje je izbjegavati sir i uzimanje većih 
količina mlijeka. Mnogi su navikli na uzimanje 
mesa i ribe, no ta vas hrana izlaže mnogim 
zdravstvenim rizicima.

• Sir također treba izbjegavati. Mnogi jako vole sir. 
Ako jedete previše sira, to vas može oslabiti.

Konferencija mladih



• Isto se odnosi i na uzimanje većih količina 
mlijeka i kiselog mlijeka.

• Prehrambene restrikcije mogu se činiti teškima, 
no blaženstvo ne dolazi bez uloženog napora.

• Za viziju Boga potrebna je disciplina.

• Blaženstvo je oblik Boga koji je vječan, neokaljan 
i koji je Nektar. 

• Odakle dolazi to blaženstvo? Da li je dostupno 
u trgovini? Ne! Ono dolazi iznutra.

• Zapamtite; budući da ste Božanski, i vi ste oblik 
blaženstva!

• Kada ste rođeni, puni ste blaženstva, no nakon 
nekog vremena blaženstvo blijedi, čak i kada se 
vezanosti grade i kada se množe želje.

• Želje i vezanosti su poput teške prtljage. Morate 
smanjiti prtljagu! Zato vam Svami često kaže: 
Manje prtljage, više udobnosti, čini putovanje 
ugodnim!

• Previše vezanosti i previše želja u konačnici 
slabe osobu i povećavaju brigu!

• Brzi tempo života i brige nisu dobri za srce.

• Zašto imati toliko mnogo želja? Napokon, 
novac dolazi i prolazi. U životu ništa nije trajno. 
Sve prolazi uklučujući i bol i ugodu.

• I tijelo će jednoga dana otići. Stoga je dobro ne 
imati previše vezanosti za tijelo! Sve treba biti 
unutar granica tako da zdravlje nije ugroženo.

• Ako želite vidjeti Boga i razgovarati sa Njime, 
tada učinite kako sam vam rekao. Slijedite 
Svamijeve upute pažljivo i marljivo i garantirano 
je iskustvo viđenja i razgovora sa Bogom.

• Ne poistovjećujte bhakti sa strogim poštivanjem 
rituala. Bhakti nije samo poštivanje rituala. 
Istinska bhakti ukazuje na mirnu i postojanu 
Ljubav prema Bogu i za Boga. Ljubav za Boga 
trebala bi biti apsolutno mirna i nepokolebljiva. 
Mora biti čvrsta i konstantna. 

• Ne postoji ništa iznad Ljubavi. Tijelo može 
propasti no Božanska Ljubav unutar njega, 
vječna je i nepromjenjiva.

• Njegujte, čuvajte i održavajte tu Božansku 
Ljubav vama urođenu. Tada ćete sigurno 
postići Boga.

• Previše vezanosti ustoličit će u srcu vaše smrtne 
neprijatelje: Kama, krodha, lobha, moha itd. 

• -Tražite sigurnost u Čistoj Ljubavi i uvijek se 
smijte. Izbjegavajte biti zlovoljni i imati lice kao 
da ste upravo popili ricinusovo ulje! Tada će se 
Ljubav lako manifestirati.

• Uvijek se smijte! Bog se uvijek smiješi i nema 
niti briga niti problema!!!

• Svami je ispunjen radošću kada vidi tako veliko 
mnoštvo okupljenih Ljubavlju! Možete biti bilo 
gdje no ako ste ispunjeni Ljubavlju, Svami je 
ovdje sretan!

• Svami je sretan kada samo gleda vaša radosna 
lica.

• To što ste ovdje rezultat je vaše dobre sreće.

• Upamtite, ne postoji veća meditacija od Ljubavi. 
A Ljubav je nabolji lijek za sve probleme.

• Svamijeva je Ljubav najveći lijek za vas.

• Svami želi da ste ispunjeni radošću i mirom, i 
da živite u skladu u svojim obiteljima. 

• Ne dopuštajte bilo kojoj slabosti poput ljutnje 
ili tuge, niti neka vas ne uznemiruje bilo koji 
problem.

• Svami vas sve blagoslivlja da živite u sreći, 
radosti i blaženstvu. 

Jai Sai Ram 

Heart2Heart Team

Izvornik: http://media.radiosai.org/sai_inspires/2007/SI_20070729.htm 
S engleskog prevela: Sandra Keblar 

Konferencija mladih
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Zasigurno ste i vi sa žudnjom čitali i pratili sve 
konferencije koje su se održavale u Indiji uz 
prisustvo našeg voljenog Svamija i uz put 

mislili kako bi bilo divno biti tamo, slušati naše 
dužnosnike i svako malo baciti oko na Njega, biti do 
Njegovih nogu. Ah - samo nam uzdah može dočarati 
čežnju. Milost je biti u Indiji na tim konferencijama. 

A Milost i čudo učinio je On za sve nas ovdje, 
organizirajući Konferenciju o ljudskim vrijednostima 
u Bjelovaru. Ispunio nam je želje i srca. Kakva Milost. 
A da li je i On bio s nama, pitajte sudionike i čut 
ćete odgovor. Mi smo dio Njegovog tijela, Mi smo 
Njegova slika i prilika. Da, bio je s nama i u fizičkom 
obliku putem Njegovih premasvarþpalãrã1. 

Konferencija je održana u prekrasno novouređenoj 
kupoli bjelovarske gimnazije. Bili su naši dragi 
prijatelji iz Slovenije, Zagreba, Splita, Šibenika, 
Rijeke, Opatije, Cabune, Osijeka, Pakraca, 
Lipovljana i Siska. Mi, kao domaćini, nismo pitali 
što treba učiniti - da li tražiti dvoranu po Bjelovaru, 
da li priređivati izložbu o ljudima koji su živjeli ljudske 
vrijednosti, ili peći kolače, nositi stolice, servirati jelo 

I zaista su takve i bile. 

Misli dobro, govori dobro, čini dobro ti... To je misao 
vodilja, koja dopire do samog temelja našeg bića. 
Sve kreće od misli. One trebaju biti dobre. Bog nam 
neda mira i s najviše duhovne razine našeg suptilnog 
tijela, šalje nam vibracije o ljudskim vrijednostima, 
podsjećajući nas da su one dio našeg sebstva, 
ustvari sama srž našeg bića. Na toj Konferenciji svi 
smo čuli taj zov, svi smo primili te božanske vibracije 
i utopili se u njih. Kad smo zajedno, kako je lako biti 
uronjen u ocean Njegove ljubavi. 

Dobila sam prigovor od mojih ukućana, da sam 
sasvim drugačija kada razgovaram s nekim iz Centra 
nego u razgovoru s drugim ljudima. Naravno da sam 
se odmah branila da to nije istina, ali naš dobri Bog 
ne odustaje tako lako od svoje namjere, pogotovo 
kad je to za naše dobro. Nakon promišljanja shvatila 
sam da je to istina, položila oružje i krenula u potragu 
za pitanjem zašto je tako. Evo odgovora. Naime, pitali 
su jednu djevojku po čemu zna kad je zaljubljena. 
Ona je spremno odgovorila da ona to zasigurno zna 
po tome što postaje bolja osoba, jer mladić izvlači iz 
nje ono najbolje. Pa naravno. Svi smo mi zaljubljeni 
u našeg Svamija i kad se nađemo zajedno - sve nam 1 utjelovljenja božanske ljubavi

KONFERENCIJA O ODGOJU U DUHU 
LJUDSKIH VRIJEDNOSTI U BJELOVARU 

ili aranžirati cvijeće. Znali smo da 
je i najmanji posao važan za tako 
veliku stvar. Naša tehnička ekipa 
iz Zagreba šutke je donosila 
tešku opremu na treći kat stare 
gimnazije, a mi smo procijenili 
da je to skoro peti kat neke 
novogradnje. 

Bili smo jedna duša u 100 tijela. 
I kako nas je samo lako povezati 
i stopiti u Jedno. Dovoljna 
nam je jedna splitska gitara, 
nekoliko djevojaka i mladića 
da povedu pjesmu i evo mi se 
priključujemo. Predviđeno je 
bilo nekoliko raspjevanih pauza. 
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je jasno. Ne kaže On uzalud kad 
se dvoje ljudi nađe JA sam tu, a 
zamislite koliko je puta umnožen, 
“bio tu” kad nas je bilo stotinjak. 
Primjetila sam jedno ozbiljno 
lice na dolasku i nasmiješeno na 
odlasku. Zasuzilo je i koje oko. 
Sai Ram, to puno kazuje. 

Konferencija nam je pokazala 
da smo jedinstveni i snažni. Bilo 
je tu većinom ljudi, koji se bave 
pedagoškim radom i onih koji 
već provode program OLJV-a, 
u školama i vrtićima. Svaki onaj 
tko radi sa djecom (bilo u školi ili 
izvan nje) i živi u svom životu po 
ljudskim vrijednostima, pronosi 
barjak Njegovog programa 
OLJV. 

Ova Konferencija je bila strateški 

profesori, knjžničari, odgojitelji, socijalni radnici, 
psiholozi, pedagozi i svi oni koji vole djecu a imaju 
smisla za rad s djecom uz provođenje odgoja u duhu 
ljudskih vrihednosti. 

Ali pripazimo, djecu ne treba samo odgajati, s njima 
treba biti, tako ćemo ih upoznati, s njima treba 
uspostaviti komunikaciju, a tada se može prenijeti 
sve ono što trebaju dobiti odgojem. Kako? Na to 
će pitanje odgovor dati seminari o OLJV, a svakako 
vlastiti primjer bit će najbolje odgojno sredstvo. 
Jedan mudar čovjek rekao je da djeca ne slijede ono 
što mi njima pričamo, već ono kako se ponašamo. 

Opet bi htjela da za kraj napišem nešto lijepo. 
Nema kraja, nema početka, samo trajanje. Možda 
bi početak mogli smatrati zahuktalim zamašnjakom 
duhovne probuđenosti kad smo upoznali Sathya Sai 
Babu, a kraj bila bi sreća kad vidimo kako se naša 
srca šire i otvaraju prozore naše duše, iz kojih sjaje 
ISTINA, MIR, LJUBAV, NENASILJE i ISPRAVNO 
DJELOVANJE. 

Đurđica Đurović 

dogovor, kako sistematski krenuti u pripremu 
naših prosvjetnih radnika da u naredne tri godine 
usvoje program OLJV-a. Potrebni su svi, oni koji 
će direktno raditi s djecom, a i oni koji ne moraju 
biti za katedrom, ali mogu pomoći u pripremi i biti 
podrška te nadasve i sami nešto naučiti o OLJV. 
Lokomotiva (naša Indija) već vuče neke vagone, a 
sada se priključio i naš vagon. 

U raspjevanoj pauzi zasvirala je i gitara iz Lipovljana 
i prekrasan prepjev “Hvalospjeva ljubavi” sv. Pavla 
poveo nas je k Njemu: 

LJUBAV se nikad ne hvali, sve podnosi ispričava. 
Uvijek živi u nadi, prašta, zlo zaboravlja. 

Ljubav je sva dobrota, ljubav je sva ljepota, 
ljubav je ISTINA... 

Da, istina je da je glazba najkraći put do Boga, do 
naše duše. Pitali su Babu, koja je od umjetnosti 
najbolja. A On je odgovorio – GLAZBA, jer ona 
prodire direktno u naša srca i tko pjeva sa srcem, 
postat će dobar čovjek i brzo će se stopiti s Njim. 
Dušu treba njegovati, a ona se njeguje glazbom. 

Djeca su dar sa neba i u njihovom odgoju trebaju 
sudjelovati roditelji, djedovi, bake, učitelji, nastavnici, 
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Milošću našeg voljenog Učitelja, dana 25. 
svibnja 2007. u Bjelovaru održana je 
Konferencija o odgoju u duhu ljudskih 

vrijednosti u organizaciji Sathya Sai Središnjeg 
Vijeća Hrvatske. U radu Konferencije sudjelovalo je 
100 osoba iz cijele Hrvatske, članova i gostiju.

Svrha Konferencije je širenje odgoja u duhu ljudskih 
vrijednosti u škole, vrtiće, kao i ostale odgojno-
obrazovne ustanove te nevladine organizacije koje 
rade s djecom. Cilj Konferencije bio je informirati, 
inspirirati i motivirati sudionike kako bi se aktivno 
uključili i dali svoj doprinos na području primjene 
OLJV u Organizaciji i izvan nje. 

Organizacija Konferencije rezultat je sudjelovanja 
u radu londonske konferencije održane u siječnju 
2007., nakon koje je definiran strateški plan do 
2010. godine. Plan sadrži kratkoročne, srednjoročne 
i dugoročne ciljeve u primjeni OLJV-a. 

Naši vrijedni i dragi domaćini bili su članovi Panonske 
regije, kojima smo zahvalni na svesrdnoj organizaciji 
i gostoprimstvu. 

Osim voditelja i predavača iz Hrvatske, naša draga 

Sai sestra Suzanne Palermo iz Švicarske, održala je 
nadahnuto predavanje u kojem je predstavila projekte 
Jedinstvo svih religija (izložba u Puttaparthiju) 
te prekrasnu, poučnu Priču o Martiju (didaktički 
materijali za rad s djecom, ali i odraslima) i Spajanje 
Sathya Sai OLJV i OLJV u jedan jedinstveni 
univerzalni europski program odgoja prilagođen 
radu u i izvan Organizacije. Ujedno je pozvala i 
zainteresirane osobe iz Hrvatske da se uključe u 
realizaciju bilo kojeg od navedenih projekata. 

Naša Sai braća i sestre iz Hrvatske doprinijeli 
su kvaliteti raznim inspirativnim sadržajima – 
predavanjima, prezentacijama, izlaganjem osobnih 
iskustava i novih, kreativnih ideja usmjerenih prema 
primjeni ljudskih vrijednosti – njihovom oživotvorenju 
u svakodnevnim situacijama. Stoga posebno, 
VELIKO HVALA našim predavačima Suzanne, 
Tanji, Ranku, kao i svima onima koji nisu (zbog 
nedostatka vremena) stigli iznijeti svoja vrijedna 
iskustva i primjere iz dugogodišnje prakse. 

Nakon uvodnih predavanja, rad se je odvijao u četiri 
tematske skupine: 

IZVJEŠĆE S KONFERENCIJE O OLJV
ODRŽANE 25. SVIBNJA 2007. U BJELOVARU
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I. Rad u Organizaciji

II. Kreativna grupa

III. Izdavaštvo (Sai literatura)

IV. Edukacija edukatora

I. RAD U ORGANIZACIJI 

RAD S RODITELJIMA - PRIJEDLOZI: 

1. Potrebe za sustavnim radom s roditeljima (grupnim 
i individualnim: predavanja, radionice, savjetovanja) 
u Bjelovaru i Rijeci, reatreat s roditeljima. 

2. Gostovanje zagrebačkih edukatora – održavanje 
radionica za roditelje i edukacija roditelja i učitelja. 

3. Ako se rad s roditeljima ne može organizirati 
drugačije, predloženo je da se jednom mjesečno 
održi radionica s roditeljima u centru ili grupi. 
Isti princip rada s roditeljima primjenjiv je u svim 
regijama. Potrebno je odrediti po jednu osobu u 
svakom centru koja bi razgovarala s roditeljima, 
ispitala njihove potrebe na temelju kojih bi se izradile 
radionice i predavanja.

RAD S DJECOM - PRIJEDLOZI:

1. Otvaranje grupe najmlađih, za djecu 1 - 5 
godina u Bjelovaru (djeca: 1 – 5 godina zajedno 
s roditeljima), s ciljem osnaživanja roditelja te 
gostovanje zagrebačkih edukatora – održavanje 
radionica za roditelje i edukacija roditelja i učitelja. 

2. Rad s djecom 6 - 9 i 9 - 14 godina: 

- potrebe za educiranim učiteljima i 
doedukacija (postojećih) učitelja, te 
materijalnim sredstvima i edukativnim 
materijalom (CD, pjesmarice, igre, radionice 
- OLJV priručnici itd.)

- organiziranje reatreata za djecu (Velika Sai 
sestra/brat) – povezivanje s mladima

- osnivanje fonda za OLJV.

3. rad s teenagerima.

RAD S NOVOPRIDOŠLIMA - PRIJEDLOZI:

- kratkoročni cilj: Pripremiti sebe i centar/
grupu za dolazak novopridošlih, 

- srednjoročni cilj: osmisliti prikladan 
program, 

- dugoročni cilj: uvoditi nove ljude za rad s 
novopridošlima. 

Ova tri cilja su ujedno i zadaci koje će svaki sudionik 
odraditi u svom centru/grupi, a za sva pitanja se 
obraćaju voditeljici novopridošlih u Zagrebu (Vesna 
Ćuk).

II. KREATIVNA GRUPA

Zaključci:

1. Organizacija i priprema Sai dâna na Murteru, 

2. Priprema recitala s glazbenim dijelovima, skečevi 
na temu OLJV-a, predstave s djecom, festivali 
glazbe 

3. Zainteresirana osoba javila se za organizaciju 
raznih događanja 

4. Pisanje tekstova za predstave, mjuzikle, recitale, 
skladanje duhovnih pjesama, poezija, igrokazi, 
lutkarske predstave, čitanje priča i snimanje CD-a, 
pjevanje duhovnih pjesama

5. Priprema sportskih projekata 

6. Uključivanje mladih u projekte izvan organizacije 
koji u sebi sadrže temelje OLJV-a 

7. Edukacija mladih po projektu “PETRA” Udruge 
Split – zdravi grad. 

III. IZDAVAŠTVO (LITERATURA, 
MATERIJALI, PREVOĐENJE)

Zaključci: 

1. Sve aktivnosti Organizacije (edukacija, izlazak 
u javnost…) temelje se na literaturi, pa ovom 
segmentu treba posvetiti posebnu pažnju. 

2. Podržava se odluka Sai nakladništva da se formira 
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redakcija za edukaciju i dječju literaturu.

3. Imenovati kontakt osobu u nakladništvu koja bi 
prikupljala materijale i informacije o materijalima za 
edukaciju, događanjima i akcijama s tim u vezi. 

4. Poslati dopis koordinatorima regija sa uputama 
za slanje materijala i podatke o kontakt osobi. 

5. Osoba, sa profesionalnim iskustvom u izdavanju 
knjiga, predlaže da se prije svega treba postaviti 
struktura nakladništva, izraditi tabelu suradnje, 
napraviti planove izdavanja knjiga i časopisa, 
postaviti konkretne zadatke te napraviti mjesečne i 
tjedne planove aktivnosti. 

IV. EDUKACIJA EDUKATORA 

Zaključci: 

1. Izrada, verifikacija i obrazovanje kadra za 
provođenje OLJV programa. 

2. Oformiti tim koji će izraditi program u skladu s 
općevažećim standardima posebno za razrednu i 
predmetnu nastavu i za srednje škole (prethodno bi 
taj tim trebao proći kratku edukaciju kako napraviti 
takav program po točno utvrđenim standardima). 

3. Sudjelovati na edukacijskim seminarima u 
susjednim zemljama. 

U grupnom radu osjećala se velika motivacija, 
potreba za pokretanjem raznih aktivnosti te inicijativa 
članova iz drugih regija osobito naše braće i sestara 
koji nisu članovi Organizacije. 

Naš Ljubljeni nam je još jednom pokazao kako 
ujedinjeni u Njegovoj Ljubavi imamo sve potrebno 
za ostvarenje Neba na Zemlji. 

Om Sri Sai Ram 

Giovanna Kirinić i Milena Koren 

(nacionalna i regionalna koordinatorica odgojnih 
djelatnosti) 

OM SRI SAI RAM

Dragi Božji poklonici, draga braćo i sestre u Saiju, 
najtopliji Sai Ram svima! 

Zahvaljujući Svamijevoj ljubavi i milosti, u našem je 
Sai svijetu u posljednjih nekoliko mjeseci bilo toliko 
prelijepih događaja da je čini se najveći problem 
pronaći trenutak od kojeg valja početi pisati. 

Krenut ću stoga od jednog božanskog momenta 
koji se nedavno dogodio u zagrebačkoj zračnoj luci 
prilikom povratka mladih iz Indije. O ljudi dragi, da 
ste samo vidjeli taj ljubavni susret. S jedne su strane 
bili mladi koji su upravo sletjeli s najviših predijela 
ljubavi i blaženstva, svi blistavi, radosni i Bogom 
ispunjeni, a s druge ih je strane dočekala ista takva 
blistava i Bogom ispunjena grupa domaćina sa 
suzama u očima, osmjesima na licima i ružama u 
rukama. Pedesetak se ljudi pola sata grlilo, veselilo, 
pjevalo i plakalo… Takav se doček na Plesu još 
nije vidio, iako je Pleso dočekivalo razne heroje s 
medaljama oko vrata. Ovog su puta heroji bili mladi 
koji su se vratili sa zlatom u srcu. I teško je razlučiti 
što je bilo ljepše za promatrati - veselje i zanesenost 
Sai poklonika u Hrvatskoj koji su tijekom dva tjedna 
koliko su mladi boravili u Indiji bili jedno s njima, 
ili slušati priče i iskustva mladih koji su u Indiji 
proživljavali vrhunce duhovne povezanosti, kako 
one međusobne, tako i one najželjenije i najintimnije 
– povezanosti s Bogom! 

Ipak, ta su dva tjedna milosti bila posljedica jednog 
vrlo intenzivnog i predanog, višemjesečnog rada na 
sebi. Mladi su se vrlo aktivno pripremali za Svjetsku 
konferenciju. Provodili su sãdhanã program, 
molili su i meditirali, intenzivno se sastajali, vodili 
radionice, studijske kružoke, organizirali trodnevni 
retreat na Kozjaku, bili na predkonferenciji u Italiji, 
pripremali se na sportskim terenima uoči odlaska 
u Milano, a potom trčali, plivali, znojili se i zajedno 
osvajali medalje na prvoj Sai olimpijadi. Putovali su 
i u Ljubljanu gdje su zajedno s mladima iz Italije i 
Slovenije uvježbavali pjesme i koreografiju za nastup 

D U H O V N O  D R U Ž E N J E  R E G I J A 
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u Prasanthiju. Imali su i svoj Newsletter koji je svake 
srijede raznosio Sai svijetlo diljem Hrvatske i okolnih 
zemalja. Bilo je tu još i nebrojeno mnogo mailova, 
telefonskih razgovora, sastanaka... a sve ispunjeno 
međusobnim bodrenjem, povjeravanjem te iskrenim i 
predanim surađivanjem. 

A tek pjesme... Koliko li smo samo pjevali! Zapravo, 
pjevalo se non-stop. Pjesme su nas nosile i pokretale 
cijelo vrijeme. Sve se radilo s pjesmom na usnama. 
I na kraju je naš najdivniji, narančasti Bog bio very, 
very, very, very happy. Čak četiri je puta Svami 
ponovio kako je jako sretan s programom kojeg su 
mladi otpjevali u Sai Kullwant hallu... Om Sri Sai 
Ram! 

Dragi i predragi Svamijevi... Ovo su samo male crtice 
o nedavnim događajima koji su zapljusnuli naša srca. 
O tome što se sve zbivalo s mladima u Indiji, čitat ćete 
u narednim brojevima Glasnika. Ovim rečenicama 
uvoda želio sam dati jednu poveznicu s događajima 
koji su se odigrali u svibnju i lipnju ove godine, a 
koji se ponajviše odnose na zajedničke pripreme za 
odlazak u Prasanthi za Svamijev rođendan. Naime, 
milost koju je Bhagavãn izlio na svoje mlade, sigurno 
je posljedica velike, snažne i istinske ljubavi i sloge 
koja ih je nosila svo vrijeme, ali i ogromnog truda 
kojeg su mladi uložili u vlastitu transformaciju želeći 
pred Boga stići što čišći, što blistaviji, što otvoreniji, 
što slobodniji, što puniji Njega... 

Milosti kojima je Sai majka obdarila svoju djecu u 
Indiji, ujedinile su srca poklonika na ovim prostorima. 
Doista, nema osobe koja se nije radovala. Naša su 
se srca stopila u jedno veliko, zajedničko srce. Iz JA 
stanja svijesti, prešli smo u MI stanje svijesti. Ostanimo 
na tom pravcu i još jače razapnimo jedra predanosti i 
nesebičnosti na brodu koji u svojoj najvažnijoj plovidbi 
odlučno jedri ususret cilju. Obnovimo i dodatno 
pojačajmo sãdhanu koju provodimo, još zdušnije 
privinimo svoja srca uz Njegovo i budimo ono što 
jesmo – čista, radosna, božanska ljubav... 

Ovo je sveta godina. Ova se godina zove Sarvajit. To 
znači pobjeda nad svime. U svemu što poduzimamo, 
neovisno o tome radi li se o poslu, poljoprivredi, 
obrazovanju, doći će do velikog napretka na svim 

područjima. Uvijek mislite na Boga. To će vas zaštititi. 
Zašto strahovati kada sam Ja ovdje. Moja je dužnosti 
brinuti o vama. Ovo je sveta godina. Budite sretni i 
blagoslovljeni i nemojte se svađati. 

U ovoj svetoj godini, Bog je blagoslovio Sai organizaciju 
Hrvatske s čudesnim brojem duhovnih aktivnosti i susreta. 
Uz već spomenute susrete mladih po zemlji i inozemstvu, 
održali smo u Bjelovaru i Konferenciju posvećenu 
edukaciji te četiri regionalna susreta ili retreata na kojima 
su se članovi i gosti Sai organizacije Hrvatske iz sve četiri 
regije intenzivno pripremali za veliko i sveto hodočašće u 
studenome ove godine. Slijedeći tekstovi opisuju dirljiva 
svjedočanstva i zapažanja Sai poklonika s tih susreta. 
Uživajte u njima i radujte se jer - sudjelujemo u nečemu 
veličanstvenom! 

I za kraj, želim s vama podijeliti jednu malu priču koja se 
tako sjajno nadovezuje na članak Nade Šurjak. Naime, 
nekoliko sati prije no što će Hrvatskom prostrujati 
radosna vijest kako je Svami odobrio naše ukrašavanje 
Sai Kullwant Halla, jedna je Sai sestra tijekom jutarnje 
meditacije dobila divan blagoslov, kojega uz njezino 
dopuštenje ovdje navodim: “...Već mjesecima svako jutro 
molim za Sai Organizaciju, za projekt Radost buđenja 
i za naše hodočašće do Njegovih Lotosnih Stopala u 
studenom, ali jutros dok sam molila vidjela sam veliku 
grupu, svi u bijelom, kako ide prema Kulwant Hallu. U 
trenutku kad grupa stiže pred Kulwant Hall, pretvara se u 
predivne leptire koji u ogromnom jatu ulijeću u Kulwant 
Hall i lete cijelim holom u svoj svojoj ljepoti, veselju, a 
na radost svih. I... otvorim Inbox - i nađem predivnu 
poruku.” 

Dragi, neka naši snovi postanu stvarnost! Om Sri Sai 
Ram! 

U Njegovoj ljubavi sve vas toplo pozdravljam.

Sai Ram & Sai love 

Borna Lulić 

D U H O V N O  D R U Ž E N J E  R E G I J A 
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Čarolija preobrazbe je započela. Što može gusjenica 
nego ostati nejaki gmizavac, sve do jednog presudnog 
trenutka kad će sva njegova nastojanja i bogomdate 
predispozicije, iskoračiti ispred trenutačnih fizičkih i 
mentalnih sposobnosti i povikati joj u lice: Hej, ne 
možeš više biti gusjenica jer nikad nećeš stići na 
cilj. Otac ti javlja da je tvoje vrijeme stiglo i da ti 
je svojom prevelikom ljubavlju i milošću već skrojio 
krila. Ništa zato što ih ti još ne vidiš, ona su tu. Samo 
povjeruj, zamaši njima i letjet ćeš…

Borna je tog subotnjeg jutra u planinarskom domu 
na Kozjaku iznad Splita bio Babin glasnik koji je 
donio tu dobru vijest. Okupljeni na prvom duhovnom 
druženju povodom priprema za jedinstveno 
obilježavanje rođendana Avatara u studenom ove 
godine, slušali smo Bornin glas a zapravo čuli 
Babinu poruku…

Ovo je godina u kojoj će biti podržano svako iskreno 
nastojanje i svaki ljudski napor, ako je utemeljen na 
božanskoj ispravnosti i istini. Dobili smo i Kodeks 
ponašanja koji nas poput semafora i putokaza 
usmjerava na najkraći put prema Mjestu božanskog 
mira, gdje bismo za nekoliko mjeseci trebali stići - 
čistiji, ljepši, svijetliji i božanskiji nego ikad dosad… 
Vrijeme je velikog kozmetičkog zahvata, liftinga 
duše, a naš nam Božanski liječnik stalno poručuje 
da se ne brinemo za ishod, već mu se prepustimo 
mirno i s povjerenjem… Možda će, tu i tamo malo 
zaboljeti, ali rezultat će biti toliko sjajan i blistav, 
koliko ni slutiti ne možemo.

I dok je Borna spominjao neke od mogućnosti 
kojima možemo ubrzati cijeli proces ove uzbudljive 
preobrazbe (iz naše simbolične gusjenice u 
leptira), odjednom sam unutarnjim očima vidjela 
konačno rješenje jedne dileme koja me već dugo 
opsjeda. Naime, mnogo prije nego se rodila ideja o 
zajedničkom kićenju mandira, u meditaciji mi je došla 
misao kako moramo raditi na jedinstvu, odnosno na 
iscjeljivanju onih različitosti koje dovode do stalnih 
ratova i krvoprolića na ovim prostorima i kako to 
treba započeti upravo našim zajedničkim odlaskom 
po blagoslov u Prasanthi. Čak sam u snu vidjela 
tlocrt mandira, s ucrtanim stupovima i “lajnovima” 

i netko mi je rekao: “Ova dva prva reda u mandiru 
čekaju na vas, kad jednom dođete zajedno.”

Isto tako sam stalno imala nejasnu misao o 
tome kako bi taj naš zajednički dolazak trebao 
uključivati IZLOŽBU, kojoj bi radni naslov bio 
TRANSFORMACIJA i kako to ne bi trebala biti 
klasična izložba nekakvih rekvizita, panoa, postera 
ili nečeg sličnog, već izložba naših nastojanja na 
promjeni sebe. Napisala sam to svoje viđenje i uputila 
ga kao prijedlog središnjici u Zagreb te pokušala 
za tu ideju dobiti podršku u splitskom centru. Ali, 
bačena je udica ostala prazna.  Nikoga ideja nije 
impresionirala, nije se dogodilo prepoznavanje na 
kakvo smo navikli kad nešto dođe od Babe.

Bila sam pomalo zbunjena i Babi sam u sebi govorila: 
Pa dobro zašto mi šapućeš o idejama kad znaš da 
za njih nije vrijeme… To me samo zbunjuje. Baba 
je međutim govorio: Wait for now (čekaj za sada). 
Međutim što se čeka i do kada, nisam znala.

A onda je na subotnjem susretu na Kozjaku, izmedu 
dviju Borninih rečenica, odgovor iznenada i nakon 
nekoliko godina čekanja, u mojoj glavi bljesnuo 
poput munje. Baba je progovorio:

“VRIJEME JE. Ta izložba koja te dugo muči je 
ŽIVA IZLOŽBA MOJIH LEPTIRA, vas samih, vaših 
duša. Postavit ćete mi je u Phuttaparthiju, a Ja ću 
biti njezin jedini i vjerni posjetitelj. Razgledat ću je 
pažljivo, s ljubavlju za svaki eksponat, vidjet ću svaki 
nabor, svaku crticu, svaki djelić vaše duše i znat ću 
koliko je ljubavi i napora svatko od vas uložio da 
njegov eksponat bude ljepši i Meni draži.”

Da, dragi moji - to je to. Uz fizički dio, uz papirnate, 
svilene, žute i zelene leptire, Baba ponajprije očekuje 
jato onih pravih, živih, tek transformiranih, možda 
još i nedovoljno svjesnih da više nisu gusjenice. 
Možda nespretnih i padajućih, ali podržanih od jata 
u kojem će oni snažniji i spretniji pridržavati one tek 
stasale.

I svi će letjeti! To On, naš dragi Baba, od ovog 
našeg zajedništva zapravo očekuje, to je ono zbog 
čega se umilostivio. Vrijeme pred nama, susreti, 

Duhovno druženje Dalmatinske regije na Kozjaku
Split,  12. 05. 2007. godine 

IZLOŽBA LEPTIRA
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okupljanja, dopisi, uvježbavanje bhajana, i rezanje 
leptira pomoći će nam da se uskladimo. A svaki 
od nas na oltar zajedničkih nastojanja stavit će još 
jedno svoje osobno da promijeni barem jednu lošu 
ili usvoji jednu pozitivnu osobinu (npr. ovladavanje 
emocijom ljutnje, kontroliranje sebičnosti, strop 
nad nekom željom ili nešto drugo iz Kodeksa 
ponašanja.). Kažimo sebi, zapišimo u svoj dnevnik: 
Ovo Baba predajem Tebi i pomogni mi da se riješim 
ove loše osobine…Vidjet ćete, kako čudesnu snagu 
podrške će nam Baba udijeliti.

A onda, kada zajednički stignemo kod našeg 
voljenog Babe, predlažem da jedan od prvih 
zajedničkih susreta bude ZAJEDNIČKA MOLITVA 
ZAHVALNOSTI i zajednička meditacija u kojoj će 
svatko od nas predati Babi svoju malu promjenu 

S obzirom da se od srca (premda ego uvelike koči) 
želim uključiti u rad Sai organizacije, evo kako sam 
doživio naš zajednički susret.

Prije svega, dolazak na Kozjak u božansku prirodu 
i bistri pogled koji puca od Trogira do Splita, 
simbolično nam otvara i pogled u našu nutrinu. 
Kako je težak uspon do oaze planinarskog doma, 
tako je i put do otvaranja srca... No, susret s ljudima 
punim planova za bolje danas i bolje sutra, ljudima 
punim ljubavi, probudio je u meni nepogrešiv 
osjećaj - već nakon pet sekundi osjećao sam se kao 
kod kuće. Nakon što sam prezalogajio i nahranio 
se dobrodošlicom svih, a posebno domaćinskom 
toplinom naših splitskih prijatelja po Svamiju - rad 
je počeo. 

Prvu prezentaciju održao je Borna. Bio je to sažetak 
svih duhovnih vježbi i instrukcija za ovogodišnju 

proslavu Svamijevog rođendana, ali, slobodno 
možemo reći, i mala priprema za rođenje naše duše 
na novom nivou duhovnosti. Ukratko, nadahnuto, 
puno uloženog truda, disciplinirano - za svakoga sve 
i ponešto. Iz tog čovjeka pršti predanost. Dobrano 
nas je zarazio predanošću jer sam na licima svih 
prisutnih vidio radost. Nakon predavanja, bilo je 
vrijeme za nekoliko bhajana i voće, voće, voće, pa 
onda opet na posao. 

Splitska košnica i naša predsjednica Nena kao dopisni 
član (pravi pogonski motor šibenskog Sai centra), 
obasuli su nas svime što su napravili samostalno ili 
u koordinaciji s ostalim centrima. Cvjetovi, leptiri, 
srca, tkanine, ljubav na tone i nevjerojatan predan 
rad. Jednom riječju – bravo! 

U međuvremenu su došli ljudi iz Knina. Učinili su 
mi se kao mala i skromna grupa, ali sam imao onaj 

Duhovno druženje Dalmatinske regije na Kozjaku, 
Split,  12. 05. 2007. godine 

Nahranjeni ljubavlju i  nježnošću 

kao dar i kao eksponat za IZLOŽBU LEPTIRA.

Vjerujem da nitko od nas neće imati srca doći praznih ruku i da će od sada, pa do 23. 11. 2007. svesrdno raditi 
na promijeni barem jedne loše ili usvajanju, jedne pozitivne osobine. Osjećam da Baba očekuje upravo to i već 
raširenih ruku šalje blagoslove ovom svom malom jatu  koje se, nakon stotine tisuća, milijuna, možda eona 
godina, sprema poletjeti.

Neka nam je sa srećom i svim Učiteljevim blagoslovima!!!

Nada Šurjak, Sai centar Split 1 - Rijeka ljubavi
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Mir. Tišina. Visoka stabla. Debela hladovina. 
Lelujanje lišća koje šušti na ljetnom povjetarcu. 
Zemljani put utaban koracima posjetitelja. Sa blagih 
obronaka Bilogore pogledavamo Bjelovar u daljini. 
Tu se nalazi planinarski dom Kamenitovac, mjesto 
okupljanja članova iz panonske regije. Već nas po 
drugi puta dočekuje i jednako nas prima u svoje 
krilo. Uvijek nadasve radosno. Barem mi to tako 
doživljavamo. Svugdje u netaknutoj prirodi je mir i 
zato toliko volimo biti u njoj. Priroda živi dharmički, 
zato odiše mirom. I mi, ako želimo mir, trebamo 
živjeti dharmički. 

Najednom vreva, pozdravljanje, zagrljaji, veseli povici 
narušavaju prvotni mir. Ali Priroda je već naučila 
na nas, zna ona da smo mi dio nje i da ćemo se 
jednom stopiti s njom, biti kao ona. Ona nas 
prima bez pogovora, daje sve što ima šutke i uvijek 
ponovo daje, bez želje za hvalom ili povratom, kao 
da je slušala samog Boga. Da, slušala je i još uvijek 
sluša i slušat će još dugo. Došli smo iz razloga da 
obnovimo božji nauk kako biti poput prirode. Živjeti 
u miru, djelovati dharmički i davati, davati sve što 
nam je On dao i što želi da mu vratimo, sve Njegovo 
u nama. 

Radosni što smo zajedno, prionuli smo na posao. 
A posao je bio sjediti i slušati o meditaciji na “SO-
HAM”. Uz kratko objašnjenje o tehnici meditacije, 
zagledali smo se u majstorski napravljen film o 
božanskoj energiji, koja prodire u naše tijelo za 
vrijeme meditacije. Da se raspametiš i najozbiljnije 
preispitaš, zašto ne meditiramo redovito kad je 

stapanje sa božanskom energijom toliko zorno 
prikazano da poželiš zaustaviti film i sjesti na pod 
umjesto one simulirane figure. To je ujedno prva i 
najvažnija točka devetočlanog kodeksa. Ovaj strogi 
ton upućen je meni i svima onima koji neredovito 
meditiraju. Ali svaki je centar dobio jednu kopiju 
filma pa ćemo vidjeti rezultat. A kad smo kod 
rezultata evo priče kako se rješavaju problemi. 

Jednog dana u ašramu jednog učitelja, došao je 
učenik i potužio se da ima težak problem te zamolio 
učitelja da mu ga pomogne riješiti. A učitelj mu 
kratko odgovori: “Meditiraj”. Drugi dan dođe učenik 
sa istom molbom, a učitelj mu kratko odgovori: 
“Meditiraj”. Treći dan ponovi se isto pitanje i isti 
odgovor. Četvrti dan učenik više nije dolazio. Sjeo je 
i meditirao dok nije dobio rješenje svog problema. 

Naš susret bio je osmišljen tako da nas potakne da 
pojačamo svoju sãdhanu pred put u Indiju. Ovo 
je bio zaista jak poticaj. Ipak ništa bez kreacije. 
Podijelili smo se u nekoliko grupa i zamislite što 
može učiniti Bog kroz nas kad smo skupa. Mašta 
može svašta. Dobili smo nekoliko šarenih papira, 
olovaka, ljepila, i cijeli Kamenitovac da uzmemo što 
nam treba. Zadatak je bio sačiniti hram kako znamo 
i umijemo s onime s čime raspolažemo i to je sve. 
Izašla je takva ljepota hramova da smo se mi sami 
čudili. Osim toga bilo je tu i pitanja tipa jesmo li se 
dogovarali dok smo radili, kako smo se slagali i još 
se poneko iskustvo moglo iz toga izvući. Svatko je 
osvijestio poneki dio svoje duše. 

Ručak nas je dočekao gladne, ali nismo mogli pojesti 

Duhovno druženje Panonske regije, 10. 06. 2007., 
Kamenitovac, Bilogora 

Hram od cvijeća i  mašte 

osjećaj ‘tiha voda brege dere’. Na žalost, morao sam 
otići ranije – dakako, nepošteđen raznih unutarnjih 
previranja i udaraca ega, ali to se i očekuje od 
ubrzanog procesa koji potiču ovakvi skupovi ljudi 
usmjerenih k Bogu. 

No, Vanja, Nena i gospođa kojoj sam na žalost 
zaboravio ime ali ne i njena djela, majčinski su se 
pobrinule da mi na putu natrag doma ne nedostaje 
ni ‘ptičjeg mlijeka’. Nikako ne smijem zaboraviti kako 
su me ganule dvije osobe koje su iskočile niotkud 

i dodali mi vodu. I to ništa manje nego Lingam 
vodu!! Pod dirigentskom palicom šjor Adriana, 
samozatajnog ali snažnog, koji nas je sve držao 
nježno ali vrlo postojano, okupljanje u nježnom krilu 
našeg Tate i Mame Svamija, potpuno je uspjelo. 
Svima veliki pozdrav, posebice Dubrovčanima koji 
nisu stigli, ali su ipak cijelo vrijeme bili s nama. 

Sai Ram 

Dragan Vlahov 
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Udišem i ne mogu se zaustaviti. Zrak ulazi tečan, 
mirisan, pitak, malo prohladan. Pluća se šire do 
puknuća, a ja bih još, još. I tako zaustavljena, 
zatečena, odmah nakon izlaska iz auta shvatim 
da intenzivno, potpuno nesvjesno, ali s radošću 
mantram SO – HAM! Jutro je. Ptice pjevaju, zelenilo 
svježe poslije noćne kiše. Ambijent za početak jedne 
lijepe priče. A i jest bilo kao u priči – na tom retreatu 
na Tuku. Tako je, valjda, Bog htio, i tako se i zbilo. 

Došli smo ranije s Ivanom i njegovom “bijelom 
lađom”, natovareni do zuba voćem, povrćem, 
kruhom, kolačima i ostalim potrepštinama - za 
nas pedesetak koji ćemo dva dana učiti, pjevati i 
blagovati u planinarskom domu “Bijele stijene”. 
Moji su suputnici sve to počeli unositi u kuhinju, a 
ja stojim kao začarana i pune mi oči trave, cvijeća, 
lišća, nekih puteljaka i livada u daljini. Dok se 
nisam osvijestila i povukla Tanju za rukav (tako ja 
sebe privatno zovem) i podsjetila je da pomogne i 
prestane s oduševljavanjem (ona, ta Tanja, oduvijek 
je bila tome sklona! Mislim - oduševljavanju.) 

I kad se jednom kotač pokrenuo – nije se više 
zaustavljao. Prve suze i smijeh izmamio mi je luk dok 
sam ga pripremala po Ivanovim uputama – nimalo 
duhovno, ali istinito. Svami moj, nisam znala koliko 
luka treba za gulaš kad je u pitanju 50 ljudi! Zato 
je ručak, kao uostalom i večera, i sva hrana idućeg 
dana, bio sa 5 zvjezdica! Pomoćnici su se smjenjivali, 
ali perjanica svakako pripada Ivanu i Kseniji. A imali 
su, ljudi moji, one prave kuharske kecelje do zemlje 
– bijele na crvene pruge – okomite i vodoravne – na 

rešetku. Baš su bili slatki! Sad ćete reći – vidi nje što 
se raspisala, pa niste došli na Tuk samo jesti! Prijeđi 
već jednom na glavnu temu! 

Stvar je u tome što je sve bilo “glavna tema”. Sve se 
tako uklapalo, prožimalo, dopunjavalo, kao da smo 
vježbali svaki detalj po unaprijed pripremljenom 
scenariju. Program je, jasno, postojao, ali on se tako 
glatko ostvarivao zahvaljujući unutarnjem tkanju 
našeg zajedništva, radosti i ljubavi. 

Što je bilo najljepše, najkvalitetnije? SVE! Krenimo od 
radionice/predavanja koje je održao Borna. Tema je 
bila Transformacija uma. Borna je bio mudar – on 
je tijekom same radionice/predavanja transformirao 
naš um, vodeći nas uz pomoć Svamijevih citata do 
sebe, do svoje nutrine, gdje zna čučati naš ego, 
ljutnja, nepovjerenje i još koješta što skrivamo 
od pogleda susjeda. Vrlo malo je govorio Borna, 
uglavnom je govorio Svami i kad je onda postavio 
pitanje: navedite 10 vrlina jednog člana obitelji s 
kojim vam je odnos najteži – mamma mia! Pa kud 
baš 10?! Zar nije dosta 5?! Istiskala sam iz sebe kao 
pastu za zube iz tube. Neću vam reći do kojeg sam 
broja došla. 

Ujutro, u nedjelju, radili smo tjelovježbu na livadi. 
A ono rosa, pa staneš bosom nogom na travu 
i probuđeni mirisi vrate te više od pola stoljeća 
unatrag (mislim na moju Tanju i mene), u trk po 
travi, u zlatne niti sunca u kosi… A preda mnom stoji 
Ivan kao svijeća, sav u bijelom, i objašnjava pokrete 
s nepomućenim mirom. Gdje još možeš sresti takvo 

Duhovno druženje Primorsko – istarske  regije, 
23. i  24. l ipnja 2007.,  Tuk – Planinarski dom “Bijele stijene” 

sve kolače. Poslijepodnevni dio bio je ponešto stroži. 
Tu su bili dnevnici, pa pitanja koliko revno izvršavamo 
svoju duhovnu disciplinu i što nam ide najlakše, a 
što najteže. Odgovarali smo iskreno, i znam da smo 
se svi složili da nam najlakše ide ponavljanje božjeg 
imena. Pa naš Učitelj i Bog naš, kazuje nam, da se 
u ovo Kali doba, može postići oslobođenje samo 
ponavljanjem božjeg imena. 

Na kraju smo pjevali bhajane svim srcem. Svaki 
centar je dobio priliku voditi pjesme i birati koje će 

se pjevati. Imali smo i dva slavljenika koji su baš taj 
dan imali rođendan. Naša Sai sestra iz Pakraca rekla 
je da nikad do sada nije tako lijepo proslavila svoj 
rođendan.

Sai Ram! 

Đurđica Đurović 



onako diskretno, ali vrlo učinkovito. A Adriano? Gdje 
je bio Adriano? Sa nama ili “tamo negdje”? Uspjeli 
bismo ga ponekad “vratiti” na zemlju, ali ne zadugo. 
Uostalom, svi smo lepršali u nekim višim sferama, a 
ja bih često pogledavala Svamijevu sliku na oltaru i 
čula Ga kako mi govori: “Polako, smiri se, ne trči s 
tim emocijama naokolo, udahni duboko, zatvori oči 
i nađi Me u sebi.”

Sai Ram, Svami. Našla sam Te! Hvala Ti! 

Tatjana Petrović, SSG “Svjetlost” 
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Na dan Vele Gospe, podno Trsata, slagala sam 
podsjetnik za sve ono što nam je do Rođendana 
još ostalo učiniti. Tako taksativno nabrojeno nije 
odisalo nabojem i ushitom kojeg sam za svaki 
pojedini zadatak osjećala pa sam krenula, ispred 
podsjetnika, Sai obitelji napisati pismo. Evo 
pisma. 

Dragi, Sai Ram! 

Nije da nam se radost samo probudila, već nam 
se rasplamsala u srcu i zaiskrila u očima kad nas 
je Baba, preko naših mladih, još jednom, žestoko 
dotaknuo. 

Božanska milost, koju su u vrijeme Treće svjetske 
konferencije mladih i Gurupţrďime, mladi iz 
Hrvatske obilato primali i sa nama je podijelili, 
obasjala je i naše živote. Božanskom nam je 
snagom raskrililo um da uzmognemo jasno 
pojmiti kako je temelj i svrha našeg postojanja 
ništa drugo doli Njegovo sušto Jastvo. 

Ljubljeni nas je zapljusnuo svojom Ljubavlju 
najnovijom viješću da nam dozvoljava kititi mandir 
za Njegov osamdesetdrugi rođendan. 

Dozvoljeno nam je ukrašavati kuću živoga Boga! 

Kroz Radost buđenja Gospod u nas toči jasnoću 
i svjesnost da u punom svjetlu sagledamo značaj 
sadašnjeg trenutka Njegove misije – Jedinstvo, 
Čistoća, Božanskost. Daje nam snagu da se 
vlastitim naporom i Božjom milošću probudimo, 
preobrazimo i doprinesemo sjaju ovog svetog 
vremena. 

A nismo li već na sastanku Regije u Tuku zdušno 
pokazali da nam je i uz poteškoće, sve ovo itekako 
moguće?! 

*** 

Doista, taj Tuk! 

Pripremali smo ga u vidnom međusobnom 
raskoraku, mi šareni oštrobridi kamenčići, tko 
zna po koji već put ulovljeni u istu staklenku za 
uglačavanje. 

Izvana kao crtić, ali iznutra i ne. Jer svatko od nas, 
nahuškan vlastitim i ozračen tuđim emocijama, još 
uvijek znade upasti u mrežu, koju je neoprezom, 
inercijom, ne bivajući tu i sada, sam sebi razapeo. 

Duhovno druženje Primorsko – Istarske Regije 23. i  24. l ipnja 2007. godine 
Tuk – Planinarski dom “Bijele stijene” 

PRIJE TUKA – NA TUKU – POSLIJE TUKA 

jutro? Nigdje! Samo kad ga Svami namjesti. 

Pjevali smo, pjevali, krišom po koju suzu brisali… 
Uvježbavali smo neke od pjesama iz nove pjesmarice 
Tebi za rođendan, Svami. I onda je došao 
nezaboravni krijes i bhajani u subotu navečer. Noć 
vedra, kristalna. Iskre lete kao krijesnice naših duša, 
što bi nebu da su bliže. A zvijezde bi mogao rukom 
dohvatiti i kao svica na dlan spustiti. Samo bi se 
onda raspored svjetala na nebu pokvario, pa je bolje 
ne dirati. Te su mi se krijesnice vratile slijedećeg 
dana, kad nas je Mirjana vodila kroz meditaciju. 

Sve se odvijalo pod budnim Davorkinim okom – 



Kako reče pjesnik “Oče naš koji jesi na nebesi, 
ostani gdje jesi”, a nama dopusti neznanje, naše 
hobi-trice, omiljene bedastoće, nepomućene 
rutine i zalete u prazno. Življa nam je znatiželja 
za Tko si ti? od napora za Tko sam ja?. Još nas 
snažno drže mjesta, ljudi, odnosi i stvari. Još smo 
jedan drugom drugi. 

Ali ne brini! Nije ovo naša stvarnost. Samo igra, 
puki privid. To je kozmički plesač zaplesao svoj 
ples razaranja starih formi za nova ruha. Ti si Ja 
! Dijeli nas tek tanka opna tijela, tanani zastor 
percepcije. Mjehurići se dadu otpuhati, zastori 
otkloniti, i bit ćemo preplavljeni energijom Ljubavi. 
Djelovat ćemo zajedno i duhovno jedinstveno. 

Tako se Tuk pripremao pažljivo i radosno. S puno 
povjerenja u Babin poziv na okupljanje naše male 
Sai obitelji. Znajući da “tamo gdje je Bog na prvom 
mjestu, sve je ostalo na pravom mjestu”. 

*** 

I došli smo. Iz Rijeke, Istre, Gorskog kotara, 
Zagreba. 

Sakupili smo se oko podneva. Uz blagoslovljenu 
hranu koju su nam pripravili Ivan i sevaci, sustigli 
smo se oko blagdanskog stola, veoma značajnog 
čina ljudskosti. 

I krenulo je. Toplo, neposredno, svečano. Osjećali 
smo se lagani, rasterećeni, slobodni. U svakom je 
trenutku zračila Njegova živa prisutnost. 

Bhajani u domu, bhajani uz kresove, bili su 
pjesma naših duša. Ogrnuti ljetnom noći, na 
livadi, oko vatre okupljeni, pjesmom smo dosizali 
zvjezdano nebo iznad nas. Vatra se ponekad i 
žestoko rasplamsavala a mi smo osluškivali kako 
na plamenu pucketaju naše male osobnosti. 
Ganuti i vrlo ujedinjeni, proživljavali smo Njegovu 
zbiljnost. 

Bornina radionica “Transformacija uma” bila je 
Božji impuls za srce i um. Blaženi mi koji smo je 
čuli. 

Susret s putnicima gostima i onima koji po prvi 
puta idu u Prasanthi Nilayam bio je razgovor 
starih prijatelja. Pokazao je koliko nam je potreba 

za duhovnim cijeljenjem i životnim zalječivanjima. 
Ispunjavali smo se vjerom i nadom da će nam 
ovaj put hodočašća donijeti blagoslov Njegovog 
vodstva i bolje razumijevanje Njegovog Nauka. 

Izborna skupština Regije, započeta vođenom 
meditacijom na svjetlost, nije bila samo obavljena. 
Odražavala je prozračnost ovog okupljanja. 
Bili smo jednoglasni i jednodušni da Davorka i 
nadalje, kao i do sada, mudro i staloženo vodi 
Regiju, obećavši joj pomoć i suradnju. Božjom 
milošću Regija je dobila i regionalnog koordinatora 
služenja i odgoja. Povoljan je to vjetar za naša 
jedra i daljnju plovidbu. 

A krasno nas je bilo vidjeti i na jutarnjoj tjelovježbi. 
Ivan nam je, u cik zore na livadi, pokazivao niz  
energetskih pokreta korisnih duhu i tijelu. 

S nama su radost dijelili i radost širili Olgica, 
Giovanna, Adriano i Borna. 

Pokazalo nam se, da tanano tijelo naše duhovnosti 
možemo ojačati, točeći mlado vino samo u nove 
bačve. 

Susret je u cijelosti bio Babin dar i čista radost. 
Ohrabrio nas je, osnažio i obnovio. Osvjedočili 
smo se da možemo usrećiti jedni druge, i da 
možemo ljekovito jedni drugima odgovoriti na 
vapaj. 

Hvala Babi! Hvala svima! 

Om Sai Ram! 

Mirjana Dadić Rogić 

S
A

T
H

Y
A

 S
A

I G
L
A

S
N

IK
 • LIPA

N
J, S

R
PA

N
J I K

O
LO

V
O

Z
 2

0
0
7
.

35



¥ ¥ ¥

 

U sklopu petogodišnjeg projekta Radost buđenja 
2007. i regija Srednja Hrvatska održala je duhovno 
druženje. Misao vodilja bila je - vjera i povjerenje! 
Željeli smo započeti s praktičnim pripremama za 
odlazak Voljenom. 

Od samog početka priprema, pa sve do sada, svi su 
sudionici bili nebrojeno puta u mogućnosti vježbati 
te dvije vrline i uočavati Njegovu prisutnost i Njegove 
izazove. 

Mjesto na koje nas je doveo nakon dugotrajnog 
traženja, trebalo je biti u prirodi, i nedaleko grada. 
Donji Trpuci, malo selo dvadesetak minuta od 
centra Zagreba, zgrada Dobrovoljnog vatrogasnog 
doma, malo zapuštena, ne baš čista – savršena za 
ono što smo namjeravali. Zar smo i na tren mogli 
posumnjati u Njegov odabir! 

Pa i kiša se spustila da ne bismo zaboravili, kako 
uvijek nakon kiše dolazi sunce... Sunce koje je uvijek 
ovdje, samo povremeno zaklonjeno oblacima naših 
misli. 

Umjesto klasičnog predavanja ili seminara dobili smo 
radne zadatke, metle, gumene rukavice, krpe... 

Podijelili smo se u četiri radne grupe i zasukali 
rukave. Naime, trebalo je od DVD-a Trpuci stvoriti 
Prasanthi Nilayam: 

Prva grupa je bila ekipa zadužena za  čišćenje 
„Mandira“ 

Druga grupa imala je zadatak ukrasiti „Mandir“ 

Treća grupa je bila zadužena za „kantinu“ 

Četvrta grupa je trebala uređivati okoliš, parkiralište, 
WC, preostale prostorije a kako je padala kiša pa 
grupa nije mogla sve odraditi, spontano se priključila 
i pomagala ostalima. 

Kao i svaki Sai susret i ovaj je bio poseban i lijep. 
Voditelji su nas, svaki na svoj način, iznenadili S
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zadacima, svatko je trebao nešto napraviti, što nas 
je oduševilo. Zašto bi uvijek dolazili na gotovo? Bilo 
je odlično jer je super kad se nešto radi - osjećaš se 
korisno, ljudi se više druže, pa se bolje i upoznaju. A 
ukoliko obratiš pažnju i na svoju podsvijest - ponešto 
i naučiš. Imaš priliku osvještavati i mijenjati ono što 
ti se u tebi baš i ne sviđa. Opći dojam: radost, ljubav 
i jedinstvo. 

U nastavku slijede osvrti sudionika, pa sami prosudite 
kako je bilo: 

Sunce u srcu 

Za onog tko je otkrio svoje srce nema tmurnih 
dana – bilo da vani pada kiša ili sja Sunce. 
Naime, kako možeš vidjeti kišu ispred svojih 
očiju, ako si otkrio Sunce u svom srcu? 

Sai Baba

 

Odmah vam moram priznati da mi se, ugledavši 
sitnu dosadnu kišu, tog subotnjeg jutra i nije išlo 
na izlet. Tim prije što je to bio moj prvi takav izlet 
i nisam znao što očekivati. Ali, obećao sam da ću 
doći, a Saijevi poklonici ne krše obećanje – barem 
ne zbog kiše. 

No dobro, mislio sam, ništa od trenirke. Obuci stare 
crne „trapke“, nepromočivu jaknu i na glavu navuci 
kapu. Tako opremljen, plus mornarska vreća puna 
pića, krenuo sam put Savskog mosta. A kiša je i 
dalje dosadno padala. Na mostu u busu 160 već je 
sjedila mala skupina Sai poklonika. Iako sam otprije 
poznavao samo dvoje lako ih je bilo prepoznati – ako 
znaš što trebaš gledati. Nasmiješeni (usprkos kiši) i 
(pre)glasni odudarali su od ostatka putnika koji su 
se “čudom čudili” otkud takva navala planinara u 
autobus koji vozi u njihovu ravnicu. 

Krećemo. O čemu bi pričali Sai poklonici nego o 
Saiu. S prvim suputnikom glasno raspravljam o 
tehnici “kidanja veza”. Tek povremeno uočavam 

Duhovno druženje regije Srednja Hrvatska u Trpucima Donjim, 
30. 06. 2007. godine



kako se lokalni mještani 
čude, mršte, kašljucaju i 
pogledavaju. Ali usprkos 
tome šute, ne reagiraju. 

Eto nas u Dragonošcu. Sad 
još samo treba protegnuti 
noge do Donjeg Trpuca. 
Kiša je stala, nije vruće, baš 
ugodno za jutarnju šetnju. 
Pred vatrogasnim domom 
već stoje poklonici, meni 
uglavnom nepoznati. 
Voditelji su u “sto muka” 
jer im je kiša pokvarila 
planove, ali hrabro idu 
dalje. Kratki uvod i podjela 
u radne grupe. 

Moja grupa mora očistiti 
donje prostorije i okoliš. 
Kiša opet pada pa odmah 
zaključujemo da od 
čišćenja okoliša ovog puta 

ostvariti Babino obećanje kako će se još za ove 
njegove inkarnacije Zlatno doba proširiti cijelom 
Zemljom, i da ćemo svi mi imati priliku uživati u tom 
trenutku. 

¥ ¥ ¥ 

Osobno sam doživjela veliko iznenađenje, jer sam 
pokušala unaprijed stvoriti sliku ‘kuda mi to idemo’, 
i imala sam tu milost da moja grupica prva dođe na 
odredište. A ono - prava seoska idila, kiša rominja, a 
pogled puca... oči bole od silnog zelenila, sve miriši 
na mokru zemlju, šumu, kupam se od ljepote... 
Nasmijah se sama sebi i onako usput kažem: Svami 
baš volim ta Tvoja iznenađenja. Opet 1 : 0 za Tebe! 

¥ ¥ ¥ 

Obzirom da sam ovih dana u radnoj akciji koja 
ima veze s medom, moram reći da smo bili poput 
pčelica. Složan roj koji bi u drugim okolnostima, bez 
vodstva naše matice Svamija, bio tek razrojeni broj 
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neće biti ništa. Zato se hrabro bacamo na čišćenje 
najprljavije prostorije (za ljude) u oba Trpuca i široj 
okolini. Razina prašine je ubojita ali to rješavamo 
otvaranjem prozora. Primjećujem da nisu svi članovi 
radnih grupa “oduševljeni” dodijeljenim poslovima, 
pa počinju “preseljenja” u druge grupe. Ali i drugi 
stižu u našu grupu pa smo na kraju otprilike na 
istom. Zapravo kad bolje razmislim, prošli smo 
bolje. Uvijek se sve posloži kako treba – Svemir je 
uistinu čudesan. 

Vrijeme je za pripremni obrok, prije ručka – voće. Svi 
se bacamo na lubenice, a ja i na kikiriki. Pripremni 
je objed završio i vraćamo se u radne grupe, tek na 
kratko. A onda Sai Ram, njam-njam – ručak. 

E sad smo svi već malo umorni, što od rada što od 
ukusnog (i obilnog) ručka. Pravo vrijeme za bhajane. 
I baš kad su se bhajani zamahali kiša je stala, oblaci 
su se razbili i jedna je sunčana zraka obasjala Saijevu 
fotografiju. Mnogi bi rekli slučajno, ali ja ne. 

Netko je rekao da je ovo okupljanje bilo ogledni 
primjer budućeg Zlatnog doba. I bio je u pravu. U 
tom malom vatrogasnom domu, u malom selu, 
mala je skupina Saijevih poklonika na nekoliko 
sati stvorila Zlatno doba. Dovoljno dugo da u meni 
rasplamsa još veću čežnju za trenutkom kad će se 



Jednom je u nekom hramu bio ukraden nakit 
koji je krasio kip Gospoda Kõšïe. Kraljica i 
kralj bili su obaviješteni o toj krađi. Sljedećeg 
jutra kralj je stigao u hram. Čudio se kako su 
ukradeni Gospodovi dragulji. Počeo je vikati 
na kip: “Gospode, ti si zaštitnik i brineš se za 
cijeli univerzum. Zar nisi mogao zaštiti vlastite 
dragulje?” Ramakrishnu Paramahamsu 
zaboljelo je kad je čuo te riječi upućene 
njegovu voljenom Gospodu. Zato se razljutio 
i rekao: “Kako smiješ prekoravati Gospoda? 
Zar misliš da on mari za taj nakit? Trebaju 
li mu ti dragulji kad ga prati sâma božica 
bogatstva? Sve to zlato i srebro nije ništa 
drugo nego prašina u Božjim očima. Ti si 
onaj koji je kip ukrasio nakitom. On ga nikad 
nije tražio. Kad si kupio nakit i njime ukrasio 
kip, zar nije tvoja dužnost da se pobrineš za 
sigurnost hrama?” 

Bog nikad ne mari za raskoš i ceremonije. 
Ono što On želi iskrena je i bezuvjetna 
ljubav. 

S engleskog prevela : Stanka Hrabač 

živčanih neorganiziranih pčela. U ovoj metafori sam 
htjela reći da mi je s vama Saijevcima zadovoljstvo 
raditi. Pa čak i ribati podove, a da i ne govorim o 
pranju prozora. 

Nije teško, jer kad sam u radnoj pauzi ugledala lica 
oko sebe shvatila sam da su mjesta na kojem nas Sai 
okuplja, jedino mjesto na kojem sam vidjela jednotu 
- bilo da pjevamo bhajane ili peremo podove. 

Mi smo dakle, u Trpucima bili u satyayugi. Na 
takvim susretima se naša srca još više otvaraju - sve 
više dajemo, sve više primamo. 

Drage moje svjetlosne točkice, hvala na ovom Sai 
uljepšanom snu! 

¥ ¥ ¥ 

Nakon nekoliko sati, skromno uređen i prašan 
vatrogasni dom u Donjim Trpucima postao je 
Prasanthi Nilayam spreman za doček Bhagavãna. 
Nije bilo potrebno puno dogovora i usmjeravanja, 
svatko se spremno primio svog zadatka. Vrijednim 
rukama i kreativnošću, vatrogasni se dom pretvorio 
u topli, svijetao dom, a mi smo se nagradili finom 
i lijepo posluženom hranom u blistavoj i mirisnoj 
kantini. 

Druženje je bilo super. Na žalost mi smo došli malo 
kasnije, nema veze. Bile smo neko vrijeme vani, a 
neko vrijeme smo pjevali s velikima. Meni je bilo baš 
super. Došli smo taman kad su mladi završavali s 
ukrašavanjem. Prostorija je izgledala prekrasno! 

¥ ¥ ¥ 

Svako druženje donosi čar dijeljenja, a duhovno 
druženje je uvijek novo nadahnuće, nov poticaj jer 
predstavlja razgovor na nivou srca i duše. Tako 
su nam se i na ovom druženju srca radovala i 
narazgovarala. 

¥ ¥ ¥ 

Nakon obavljenih zadataka, finog i ukusnog objeda 
krenuli smo uživati u ljepoti čistog, ukrašenog 
i mirisnog prostora. Prvo evaluacija odrađenih 

TKO JE ČUVAR HRAMA? 

zadataka s osvrtom na primijenjene ljudske 
vrijednosti, dodjela „zlatnih“ medalja voditeljima 
grupa, zaključak i... konačno bhajani! 

Bili smo izuzetno sretni što su nam se pridružili i 
mladi koji se spremaju uskoro u Prasanthi Nilayam 
na Konferenciju mladih. Njegov je blagoslov biti 
u njihovoj blizini, družiti se s mladošću, radošću, 
veseljem i ljubavlju. 

Na kraju dana iako umorni, vjerujem da su i 
zabrinuti bili manje zabrinuti, nezadovoljni manje 
nezadovoljni... 

Nastavak slijedi, svakodnevno vježbajmo i živimo 
ljudske vrijednosti pripremajući se za odlazak 
Voljenom! 

Jai Sai Ram! 



1. RIJEKA LJUBAVI - premavãhinì 20,00 Kn
2. O ISPRAVNOSTI - dharmavãhinì 30,00 Kn
3. O MEDITACIJI - dhyãnavãhinì 30,00 Kn
4. BOŽANSKA IGRA - lìlãkaivalyavãhinì 15,00 Kn
5. RIJEKA BOŽANSKOG MIRA - praûãntivãhinì 40,00 Kn
6. O UPANIŠADAMA - upanišadvãhinì 30,00 Kn
7. O BHAGAVADGÌTI - gìtãvãhinì 40,00 Kn
8. PRIČA O RÃMI - rãmakathãrasavãhinì  I. dio 55,00 Kn
9. PRIČA O RÃMI  - rãmakathãrasavãhinì  II. dio 45,00 Kn
10. PRIČE O KÕŠÏI - bhãgavatavãhinì 50,00 Kn
11. SATHYA SAI NAM GOVORI  2 55,00 Kn
12. SATHYA SAI NAM GOVORI  3 50,00 Kn
13. SATHYA SAI NAM GOVORI  4 50,00 Kn
14. SATHYA SAI NAM GOVORI  7 50,00 Kn
15. SATHYA SAI NAM GOVORI  30 50,00 Kn
16. LJETNI PLJUSKOVI U BRINDAVANU 1972. godine 40,00 Kn
17. LJETNI PLJUSKOVI U BRINDAVANU 1990. godine 35,00 Kn
18. LJETNI PLJUSKOVI U BRINDAVANU 1995. godine 40,00 Kn
19. ISTINA DOBROTA LJEPOTA I. dio (životopis) 20,00 Kn
20. ISTINA DOBROTA LJEPOTA II. dio (životopis) 60,00 Kn
21. ISTINA DOBROTA LJEPOTA III. dio (životopis) 60,00 Kn
22. ISTINA DOBROTA LJEPOTA IV. dio (životopis) 60,00 Kn
23. SAI BABA I MI (Mark i Barbara Gardner) 30,00 Kn
24. PUTOVI KOJI VODE K BOGU (Jonathan L. Roof) 40,00 Kn
25. ODGOVORNO RODITELJSTVO – priručnik 45,00 Kn
26. ODGOVORNO RODITELJSTVO – radionice 50,00 Kn
27. SATHYA SAI ODGOJ U DUHU LJUDSKIH VRIJEDNOSTI (L. Burrows) 50,00 Kn
28. SATHYA SAI ODGOJ U DUHU LJUDSKIH VRIJEDNOSTI  - Priručnik 40,00 Kn
29. ESSE SATHYA SAI ODGOJ U DUHU LJUDSKIH VRIJEDNOSTI 20,00 Kn
30. O VODSTVU (Dr. sc. M. L. Chibber) 60,00 Kn
31. REPROGRAMIRANJE NAŠE DUHOVNE DISCIPLINE - sãdhanã  (Indulal Shah) 30,00 Kn
32. BUĐENJE DUHOVNOSTI U POSLOVANJU - Snaga dharmičkog menadžmenta (J. Hawley) 60,00 Kn
33. BHAGAVADGÌTÃ – vodič za Zapadnjake (Jack Hawley) 40,00 Kn
34. MOJ BABA I JA (Dr. John Hislop) 50,00 Kn
35. TKO JE GOSPODOV POKLONIK (Dr. M.V.N.Murthy) 15,00 Kn
36. PUT K BOŽANSKOM MIRU – praûãnti (N.Kasturi) 30,00 Kn
37. JOGA DJELOVANJA (Kirit Patel i Vijay C.Amin – iz božanskog učenja S.S.S.Babe) 20,00 Kn
38. TEMELJI DUHOVNE DISCIPLINE 10,00 Kn
39. STUDIJSKI KRUŽOCI 12,00 Kn
40. IZREKE - Kalendar 35,00 Kn
41. PJESMARICA 25,00 Kn
42. SANSKRTSKI RJEČNIK 25,00 Kn

1. DVD   HIS WORK - sinkronizirano na 14 evropskih jezika 40,00 Kn
2. DVD   PURE LOVE 40,00 Kn
3. DVD ZALJUBLJIVANJE 50,00 Kn
4. CD   BABA PJEVA BHAJANE 35,00 Kn
5. CD   GAYATRI MANTRA 30,00 Kn
6. CD PREMASVARUPALARA (Baba pjeva mantru ASATOMA) 30,00 Kn
7. CD MEDITACIJA NA SVJETLO 20,00 Kn
8. AUDIO KASETA   BABA PJEVA 20,00 Kn
9. AUDIO KASETA   GAYATRI MANTRA 20,00 Kn

KNJIGE I SKRIPTE 

AUDIO I VIDEO 

SATHYA SAI SREDIŠNJE VIJEĆE HRVATSKE, Zagreb, Šubićeva 20
CJENIK IZDANJA SAI NAKLADNIŠTVA

BJELOVAR 098 1894 654 Nataša Rogulja
ČAKOVEC 091 5417 197 �eljka Škvorc
KARLOVAC 091 501 2016 Tanja Vojnić
OSIJEK (031) 571 476 Zlata Petrović
SISAK 098 9485 689 Vlasta Komarac
RIJEKA 099 595 1296 Nada Grubiša
SPLIT 098 812 816 Neva Kuzmanović
ZAGREB 098 9015 979 Edina Smrekar

099 5949 142 Alen Ognjačević

 KONTAKT TELEFONI - KUNSKE NARUDŽBE:



PORUKA DANA

SATHYA SAI GLASNIK
GLASILO SATHYA SAI 
SREDIŠNJEG VIJEĆA

HRVATSKE

Zagreb 10000, Šubićeva 20

Glavni urednk: Adriano Bratović 
Odgovorna urednica: Vesna Ćuk
Urednik: Mladen Vinković
Grafički urednici: David Martinčić i Mladen Vinković
Lektorirali: Neda Adamović, Petra Gjurić, Mladen Vinković
DTP: David Martinčić
E-mail: urednik.sai.glasnika@email.t-com.hr
Sathya Sai Glasnik izlazi jednom mjesečno
Tisak: Medicinska naklada, Zagreb, umnoženo u 180 komada
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www.saiorg.hr

Sada sve radite na individualnoj razini. Radite zbog 
vlastita interesa. Taj se stav mora promijeniti. Treba 
razviti jedinstvo i nacionalni interes. Svi morate biti 
ujedinjeni i sudjelovati u programu služenja selu. Ako 
svi ljudi rade zajedno, cijeli se svijet može promijeniti 
i postati bolje mjesto za život. Ja sam uvijek s vama, 
čuvam i vodim vas svakog časa. Tražite od mene sve 
što trebate, dat ću vam. Poput rijeka koje se na kraju 
uliju u more, štogod radite za druge, stiže samo do 
mene. Zato, ne brinite se ni za što. Zašto se bojite kad 
sam ja ovdje? Ne oklijevajte tražiti od mene sve što 
trebate. Sigurno ću vam dati sve. Zato se spremite 
sudjelovati u služenju - i muškarci i žene. 

BABA 


